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Бібліотека в плині часу (до 50-річчя Центральної міської бібліотеки ім. І. 
Бевза) : бібліогр. покажчик / уклад. Н. Слободянюк. — Вінниця, 2024. — 47 с. : фот. 

Мета покажчика — ознайомити широке коло читачів з історією розвитку 
бібліотеки. Матеріали, представлені у виданні, охоплюють період з 1974 по 2024 рр. 
В покажчику представлено 229 бібліографічних записів. Вся література згрупована 
у зворотньому хронологічному порядку в двох розділах: «Бібліотека і читач» (статті 
розкривають роботу бібліотекарів з читачами) і «Шлях довжиною в 50 років» 
(публікації відображають події і факти історії розвитку бібліотеки). Видання, 
включені до покажчика, частково проанотовані. Нумерація записів наскрізна. 
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Слово про бібліотеку 
Історія Центральної міської бібліотеки нерозривно пов’язана з історією 

Централізованої бібліотечної системи міста Вінниці та сягають 70-х років минулого 
століття. 

3 квітня 1973 року виконавчим комітетом Вінницької міської Ради було 
прийнято рішення про відкриття Центральної міської бібліотеки. 

Того ж року з фондів Вінницької обласної універсальної наукової бібліотеки 
було передано 75 тисяч томів книг. 

На засіданні постійної комісії з культурно-масової роботи Вінницької міської 
Ради було прийнято рішення про відкриття Центральної міської бібліотеки за 
адресою — вулиця Хмельницьке шосе, 4. 

У  січні 1974 року виконком міської Ради вирішив: «відкрити Центральну 
міську бібліотеку» та «покласти на неї координацію діяльності бібліотек всіх 
відомств і організацій міста незалежно від їх відомчої підпорядкованості, надання їм 
методичної та практичної допомоги». 

Урочисте відкриття бібліотеки відбулося 1 червня 1974 року. 
Про саме відкриття власкор "Вінницької правди" М. Новак у замітці «Адреса: 

Хмельницьке шосе, 14» писав: «… Урочисто перерізається стрічка, і гості, перші 
читачі входять до приміщення. Праворуч - абонементний відділ. Тут відкритий 
доступ до стелажів, кожний може собі вибрати книгу за смаком, відповідно до своїх 
інтересів. До бібліотекаря Лариси Морозової підходить перший читач. Це 
будівельник Василь Кисіль, який зводив цей будинок. Директор бібліотеки Наталя 
Миколаївна Ошуркова дякує за участь у будівництві, дарує, на пам’ять книгу. 

Ліворуч розташований такий же світлий і просторий читальний зал. Тут 
підібрана найбільш популярна і необхідна література. Завідуюча цим залом Лілія 
Мільгунова почуває себе не зовсім зручно перед першими відвідувачами. Стелажі 
для підшивок газет ще не заповнені. Але нічого, вже з цього дня багато свіжих газет 
і журналів потрапить сюди. Отже, буде що почитати. 

Директор бібліотеки з задоволенням помічає, що біля кафедр появилися 
невеличкі черги. Отже, читачі вже знайшли дорогу сюди, а це найголовніше. Треба 
сподіватись, що нова центральна міська бібліотека стане вірним другом для всіх, 
любителів книги обласного центру, в першу чергу трудівників підприємств на 
Вишеньці, інститутів і технікумів...». 

На цьому значущому етапі розвитку міської культури ключову роль відіграла 
Наталія Миколаївна Ошуркова, перша директорка бібліотеки. З її відданою працею 
та натхненням, бібліотека стала не лише місцем збереження книжкового скарбу, а й 
центром освіти та культурного розвитку для всього міста. 

Саме у ті часи був укомплектований фонд центральної бібліотеки, 
сформований штат та затверджена структура системи.  

Штат бібліотеки розширився за рахунок молодих спеціалістів, випускників 
середніх та вищих спеціальних навчальних закладів і нараховував 40 працівників. 
Бібліотека складалася із чотирьох відділів — обслуговування, методичного, 
інформаційно-бібліографічного та комплектування. 

Загальний фонд нараховував 150 тисяч документів. Бібліотекою проводилося 
безліч масових заходів, включаючи літературні та тематичні вечори, лекції, 
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літературні конкурси, виставки тощо . Містяни активно стали відвідувати бібліотеку 
та брати участь у її культурних заходах, що сприяло формуванню їхньої читацької та 
творчої активності. 

4 листопада 1976 року Наказом Вінницького міського відділу культури 
державні масові бібліотеки міста були переведені на централізовану систему 
обслуговування населення книгою і надалі стали іменуватися Централізованою 
бібліотечною системою державних бібліотек міста Вінниці. 

З квітня 1979 року на посаду директора Централізованої бібліотечної системи 
призначена Ніна Іванівна Кисельова. На посту керманича організації вона 
перебувала до лютого 2003 року. 

1980-ті роки були часом найбільшого розквіту бібліотечної мережі, коли жителі 
міста виявляли живий інтерес до читання. Це призводило до інтенсивного 
використання ресурсів Центральної бібліотеки, читачі активно користувалися 
каталогами для пошуку необхідної інформації та отримання книг та документів, 
важливих для їхніх інтересів. 

Під керівництвом Ніни Іванівни Кисельової також активно створювалися нові 
бібліотеки-філії, які стали центрами культурного та освітнього життя у різних 
районах міста.  

Однією з важливих досягнень Ніни Іванівни Кисельової було об'єднання у 
своєму складі 23 бібліотек, що створило умови для зручного користування 
бібліотечними ресурсами.  

У 1990-ті вона змогла зберегти весь колектив, тимчасово перевівши працівників 
на 0,75 ставки, що сприяло стабільності та ефективності роботи бібліотечної 
системи. 

Цей період також характеризувався тим, що черги за літературою у читальній 
залі тягнулися від самого входу; через нестачу місць читачі інколи читали та 
конспектували тексти у вестибюлі.  

Це створювало особливу атмосферу пізнання та саморозвитку, яка стала 
невід’ємною частиною історії централізованої бібліотечної системи.  

У березні 2003 року директором ЦБС призначена Ніна Іванівна Скорик. З 
цього моменту розпочалася поступова інформатизація міських бібліотек. Основна 
увага була зосереджена на покращенні довідково-бібліографічного апарату 
бібліотеки. 

У цей період у Центральній міській бібліотеці з'явився перший комп'ютер, 
який був подарований Благодійним фондом Петра Порошенка. У червні 2004 року, 
під час святкування 30-річчя Центральної міської бібліотеки, міське управління 
культури подарувало бібліотеці ще два комп'ютери та автоматизовану інформаційну 
бібліотечну систему міні ІРБІС32. Також був подарований сканер, що дозволив 
розпочати роботу по створенню електронного каталогу. 

У липні 2008 року міський голова Володимир Гройсман доручив придбати 
автоматизовану інформаційну бібліотечну систему ІРБІС64 для повної автоматизації 
усіх бібліотечних процесів у Центральній міській бібліотеці. Також почалася робота 
по електронній обробці нових видань у відділі комплектування та обробки 
літератури. 

З 1 вересня 2008 року на базі Центральної бібліотеки розпочався пілотний 
проєкт «Заочний абонемент», спрямований на забезпечення українців сучасними та 
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актуальними інформаційними матеріалами з Німеччини та про Німеччину. 
У серпні цього ж року в Центральній бібліотеці було відкрито комп'ютерний 

читальний зал для значного покращення обслуговування користувачів та 
задоволення їхніх потреб у знаннях та інформації. Також відбулося підтримка з боку 
Європейського університету фінансів, інформаційних систем, менеджменту та 
бізнесу.  

Друга половина 2008 року також була важлива для ЦМБ через участь у проєкті 
LEAP-V та капітальним ремонтом у приміщенні бібліотеки.  

З 15 вересня 2011 по 27 серпня 2013 року посаду директора Централізованої 
бібліотечної системи займав Володимир Володимирович Малінін. Система бібліотек 
суттєво трансформувалася, стаючи більш адаптованою до сучасних вимог та потреб 
користувачів. Одним із ключових напрямків роботи була спеціалізація бібліотек за 
конкретними тематиками, такими як мови, техніка, економіка, юриспруденція та 
інші. Це дозволило забезпечити більш якісне та спеціалізоване обслуговування 
різних груп користувачів. 

Крім того, було реалізовано план по створенню сімейних бібліотек, 
спрямованих на відродження традицій сімейного читання та спільної освітньої 
діяльності. Такі бібліотеки стали центрами для всієї родини, де кожен міг знайти 
щось цікаве та корисне для себе. Також була проведена оптимізація бібліотечної 
мережі, що сприяло покращенню доступності та якості обслуговування. Ця реформа 
передбачала об'єднання деяких бібліотек з метою оптимізації їхньої роботи та 
ефективнішого використання ресурсів. 

В 2011 році створено блог Центральної міської бібліотеки ім. І. Бевза. 
15 грудня 2011 року в приміщенні Центральної міської бібліотеки відбулося 

відкриття соціального проєкту «Безбар’єрний доступ до закладів культури в м. 
Вінниця», спрямованого на адаптацію бібліотек Централізованої бібліотечної 
системи до потреб людей з функціональними обмеженнями. В рамках цього проєкту 
було відкрито кімнату особистої гігієни та створений пандус.  

У 2012 році створений сімейний абонемент та відділ обслуговування юнацтва 
у Центральній бібліотеці. 

5 лютого 2013 року, відбулася презентація сайту Центральної бібліотечної 
системи: vinbiblio.com. 

У 2013 році були проведені перші флешмоби з метою залучення молоді до 
читання.  

У липні 2013 року, працівники Центральної бібліотеки взяли участь у 
міжрегіональному ярмарку «Бібліотечні інновації для громад: створюємо майбутнє», 
де представляли експозицію «Бібліотеки мають талант».  

Також працівники бібліотеки у червні 2013 року були учасниками 
загальноміського проєкту «Галявина творчості». 

З 28 серпня 2013 року по 15 квітня 2021 року очолювала бібліотечну систему 
Ірина Олексіївна Івасюк.  

Важливим досягненням цього періоду стало проведення активної 
соціокультурної та проєктної діяльності, і як результат — перемоги у конкурсах 
проєктів та запровадження інноваційних ініціатив. Зокрема, було реалізовано проєкт 
«Читай, улюблене місто!», фестиваль «VinBookFest». Також був успішно 
реалізований проєкт «Бібліотека здатна дивувати». Крім того, було запроваджено 
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інноваційні проєкти, такі як «Поетичний салон TRAmART», спрямований на 
популяризацію поетичної творчості серед мешканців міста, та проєкт «Kids police 
city».  

У 2015 році, Центральній міській бібліотеці не тільки підтримують культурні 
заходи, але й активно долучаються до ініціатив на користь українських захисників. 
Разом із волонтерами та читачами проводяться різні акції для підтримки української 
армії. Під час майстер-класів у бібліотеці створюють символічні браслети з атласних 
стрічок, а зібрані кошти серед колективу та читачів передають для придбання чаю та 
кави, щоб наші військові відчули смак домашнього тепла. Також організовуються 
конкурси малюнків «Ми за мир!», а новорічні листівки, зроблені учасниками, 
передають військовим у зону АТО. 

У 2016 році був здійснений капітальний ремонт, придбані меблі та продовжено 
проєкт «Арт – інтервенція» з оформлення вестибюлю в стилі міста у Центральній 
бібліотеці та ще 7 бібліотеках-філіях. 

У центральній бібліотеці значну увагу приділяють потребам людей похилого 
віку. Створений клуб книголюбів «Імпульс», бібліотекарі допомагають в пошуку 
інформації в Інтернеті, друкуванні документів, записі на CD-диски. Також 
реєструють читачів у Skype для спілкування з родичами та друзями з інших країн. В 
інтернет залі проходять різноманітні заходи та тренінги для навчання користування 
сучасними технологіями. Створюючи цим зручне та дружнє середовище для усіх 
відвідувачів, незалежно від їхнього віку чи досвіду у користуванні комп'ютерами та 
Інтернетом. 

Працівники центральної бібліотеки систематично відвідують тренінги та 
семінари для особистісного та професійного розвитку. Така практика дозволяє 
працівникам бути в курсі останніх тенденцій у бібліотечній сфері та ефективно 
впроваджувати їх у роботу. 

З 16 квітня 2021 року Тетяна Анатоліївна Верещак стала виконуючою 
обов’язків директорки Централізованої бібліотечної системи, цей період став часом 
активного розвитку соціокультурної діяльності бібліотек. Однак, у зв’язку з 
пандемією COVID-19, було необхідно змінювати формат заходів, переважно 
переходячи до онлайн-формату та вносячи корективи у планування та організацію 
заходів. 

Зокрема, з 8 по 25 січня 2021 року, коли були введені карантинні обмеження на 
території України, Центральна бібліотека працювала дистанційно, забезпечуючи 
доступ до культурно-освітніх ресурсів через Інтернет та інші засоби зв’язку.  

Після початку повномасштабних військових дій на території України 24 лютого 
2022 року, бібліотечна система швидко реагувала на виклики часу. Колектив 
Центральної бібліотеки долучився до роботи з внутрішньо переміщеними особами, 
надаючи їм необхідну підтримку та послуги, такі як доступ до літератури, 
інформаційних ресурсів та консультування. 

Незважаючи на складні умови, бібліотечна система не припинила розвивати 
свою соціокультурну діяльність. Проєкт серії майстер-класів для дітей ВПО та 
придбання сучасної літератури українською та іноземними мовами на базі бібліотек 
міста отримав фінансування у вигляді екстреної стипендії від Goethe-Institut.  

Також, на базі 10 бібліотек-філій були створені пункти незламності, що 
допомогло зміцнити підтримку громадськості. 
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Був проведений у форматі онлайн всеукраїнський творчий марафон «Все буде 
Україна» .  

З 21 квітня і по теперішній час Олена Петрівна Заквацька активно керує 
Вінницькою міською централізованою бібліотечною системою, яка нараховує 24 
заклади — ЦМБ ім. І. В. Бевза, ЦБДЮ та 22 бібліотеки-філії.  

У 2023 році було створено новий вебсайт, що дозволяє мешканцям міста легко 
знаходити інформацію про послуги та заходи, які пропонує бібліотечна система. 

Також був розроблений та затверджений новий сучасний логотип, який 
відображає динамічний розвиток та сучасний підхід до бібліотечних послуг. 

Центральна міська бібліотека функціонує з трьома відділами:зберігання та 
організації книжкового фонду, комплектування та обробки літератури і відділу 
обслуговування. Тут працює 30 працівників, а загальний обсяг бібліотечного фонду 
становить 270393 одиниці. 

Завдяки виграним проєктам «Комп'ютерна грамотність для ВПО» та 
«Книжковий релакс» був створений сучасний комп'ютерний клас у Центральній 
міській бібліотеці, обладнаний 8 комп'ютерами та телевізором. Клас став центром 
навчання для користувачів та підвищення кваліфікації бібліотекарів та ВПО, а 
придбані книги з психологічної тематики нададуть психологічну підтримку 
спільноті. 

Працівники Центральної бібліотеки активно долучаються до проєкту «Книги 
героям» з метою урізноманітнення дозвілля захисників України, які перебувають на 
лікуванні та проходять реабілітацію в закладах охорони здоров’я органів системи 
МВС та сприяння їх скорішому одужанню. 

Бібліотекарі приймають участь у благодійних акціях, плетуть сітки, збирають 
кошти для захисників. Також активно працюють онлайн проєкти «Дізнайся про 
новинки першим», «Книга в кадрі» та «Art and fact». У бібліотеці регулярно 
проводяться презентації книг відомих та місцевих письменників, а також літні 
табори для наймолодших жителів Вінницької громади, які включають майстер-класи, 
квести, бодіарт та тематичні ігри. 

Центральна міська бібліотека імені І. Бевза стала не лише місцем збереження 
культурної спадщини, а й центром освіти, культурного розвитку та соціальної 
активності для всього міста. Відбулися значні зміни та розвиток, що відображається 
у впровадженні нових технологій, організації курсів та заходів для місцевого 
населення. 

Продовженням історії бібліотеки є її невпинний розвиток, адаптація до змін 
суспільства та відкритість до нових ідей і можливостей.  

Центральна міська бібліотека залишається невичерпним джерелом знань, 
натхнення та культурним осередком для всіх, хто шукає розвиток і самореалізацію. 
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Бібліотека і читач 
1. У Вінниці відбулася зустріч з 

письменником та видавцем Олександром 
Красовицьким [Електронний ресурс] // Місто : 
газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2024. — 12 
квітня. — Режим доступу : 

https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-vidbulasya-
zustrich-z-pismennikom-ta-vidavcem-oleksandrom-

krasovickim/. — Назва з екрану. — Дата 
перегляду : 20.05.2024 

Про презентацію книжок Олександра Красовицького. На заході, що відбувся 
у Вінницькій центральній міській бібліотеці імені І. Бевза також обговорювалися 
різні аспекти бібліотечної справи. Учасники обговорення звернули увагу на 
наповнення бібліотек українськими виданнями та важливість співпраці між 
книгозбірнями та видавництвами. 

2. У Вінниці пройшов Всеукраїнський 
тиждень дитячого читання у 2024 році [Електронний 
ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 
2024. — 2 квітня. — Режим доступу : 
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-projshov-
vseukraїnskij-tizhden-dityachogo-chitannya-u-2024-roci/. 
— Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Про різноманітні заходи присвячені дитячому 
читанню, що проходили протягом тижня в бібліотеках Вінницької міської 
централізованої бібліотечної системи. Серед цих подій були літературні вечори, 
захоплюючі голосні читання, вікторини, ігри, презентації нових книг, зустрічі з 
письменниками та цікаві майстер-класи. 

3. У Вінниці організували 
пісочну анімацію для дітей, яких 
виховують опікуни або піклувальники 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : 
[Сайт]. — Електрон. дані. — 2024. — 25 
березня. — Режим доступу : 

https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-
organizuvali-pisochnu-animaciyu-dlya-ditej-

yakix-vixovuyut-opikuni-abo-pikluvalniki/. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 
20.05.2024 

Про заняття з пісочної анімації, що проходять на базі Вінницької 
центральної міської бібліотеки ім. І. В. Бевза, яка реалізовує проєкт «Книжковий 
релакс: психологічна підтримка та бібліотерапія». Для дітей та їх законних 
представників подібні заходи проводитимуть у перший і третій четвер кожного 
місяця. 

https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-vidbulasya-zustrich-z-pismennikom-ta-vidavcem-oleksandrom-krasovickim/
https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-vidbulasya-zustrich-z-pismennikom-ta-vidavcem-oleksandrom-krasovickim/
https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-vidbulasya-zustrich-z-pismennikom-ta-vidavcem-oleksandrom-krasovickim/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-projshov-vseukra%D1%97nskij-tizhden-dityachogo-chitannya-u-2024-roci/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-projshov-vseukra%D1%97nskij-tizhden-dityachogo-chitannya-u-2024-roci/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-organizuvali-pisochnu-animaciyu-dlya-ditej-yakix-vixovuyut-opikuni-abo-pikluvalniki/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-organizuvali-pisochnu-animaciyu-dlya-ditej-yakix-vixovuyut-opikuni-abo-pikluvalniki/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-organizuvali-pisochnu-animaciyu-dlya-ditej-yakix-vixovuyut-opikuni-abo-pikluvalniki/
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4. У Вінниці провели патріотичні 
заходи у межах акції «Національний тиждень 
читання. Тиждень поезії» [Електронний ресурс] // 
Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2024. 
— 22 березня. — Режим доступу : 
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-proveli-
patriotichni-zaxodi-u-mezhax-akciї-nacionalnij-
tizhden-chitannya-tizhden-poeziї/. — Назва з екрану. 
— Дата перегляду : 20.05.2024 

Розповідь про заходи, проведені у Вінницької міській централізованій 
бібліотечній системі в межах Всеукраїнської інформаційно-просвітницької 
тематичної акції «Національний тиждень читання. Тиждень поезії — 2024». 
Основна мета такої акції – консолідувати українське суспільство навколо читання 
як життєвої стратегії. Тиждень поезії є гарною можливістю відзначити роль 
поетичного слова та поетів в культурі, особливо під час війни, адже поезія, як 
форма літератури, реагує на події найпершою. 

5. Скрипник, В. «Заповіт» — десятьма мовами у Вінниці / В. Скрипник 
// Голос України. — 2024. — 9 березня. — С. 6 

Про літературну годину «Шевченко мовами світу», яка відбулась у 
центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза з нагоди 210-ї річниці Великого Кобзаря. 

6. Скрипник, В. «Слів не розумієш, а 
силу духу відчуваєш»: вінничани декламували 
«Заповіт» на десятьох мовах [Електронний 
ресурс] / В. Скрипник // 20 хвилин : газета : 
[Сайт]. — Електрон. дані. — 2024. — 9 березня. 
— Режим доступу : 

https://vn.20minut.ua/Podii/sliv-ne-rozumiesh-a-
silu-duhu-vidchuvaesh-vinnichani-deklamuvali-

zapov-11917882.html. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 
Про літературну годину «Шевченко мовами світу», яку організували і 

провели напередодні 210-ї річниці від дня народження поета у читальній залі міської 
бібліотеки імені Івана Бевза. Прочитати Шевченка на іноземних мовах запросили 
студентів педагогічного університету імені Коцюбинського та учнів міських ліцеїв 
№№ 1 і 2. 

7. Шеремет, С. «Шевченко мовами світу» / С. Шеремет // Вінницька 
газета. — 2024. — 8 березня (№ 10). — С. 1 : фот. 

Про літературну годину «Шевченко мовами світу», присвячену 210-й річниці 
дня народження видатного українця. Учасники заходу декламували «Заповіт» 
Кобзаря понад 10 мовами світу, слухали та співали пісню «Думи», брали участь у 
вікторині про життєдіяльність українського генія. 

8. Проєкт вінницької книгозбірні здобув перемогу на міжнародному 
конкурсі грантів [Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. 

https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-proveli-patriotichni-zaxodi-u-mezhax-akci%D1%97-nacionalnij-tizhden-chitannya-tizhden-poezi%D1%97/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-proveli-patriotichni-zaxodi-u-mezhax-akci%D1%97-nacionalnij-tizhden-chitannya-tizhden-poezi%D1%97/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-proveli-patriotichni-zaxodi-u-mezhax-akci%D1%97-nacionalnij-tizhden-chitannya-tizhden-poezi%D1%97/
https://vn.20minut.ua/Podii/sliv-ne-rozumiesh-a-silu-duhu-vidchuvaesh-vinnichani-deklamuvali-zapov-11917882.html
https://vn.20minut.ua/Podii/sliv-ne-rozumiesh-a-silu-duhu-vidchuvaesh-vinnichani-deklamuvali-zapov-11917882.html
https://vn.20minut.ua/Podii/sliv-ne-rozumiesh-a-silu-duhu-vidchuvaesh-vinnichani-deklamuvali-zapov-11917882.html
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— 2024. — 22 лютого. — Режим доступу : 
https://misto.vn.ua/misto/proyekt-vinnickoї-
knigozbirni-zdobuv-peremogu-na-mizhnarodnomu-
konkursi-grantiv/. — Назва з екрану. — Дата 
перегляду : 20.05.2024 

Про проєкт «Книжковий релакс: 
психологічна підтримка та бібліотерапія», 
реалізованого на базі Вінницької центральної 
міської бібліотеки імені Івана Бевза. У межах проєкту, спрямованого на покращення 
психологічного стану жителів громади та людей, які зазнали втрат і були вимушені 
покинути свої домівки, щовівторка відбуваються безкоштовні психологічні 
тренінги та консультації в книгозбірні, а також, за попередньою реєстрацією, 
проводяться заняття з піщаної анімації. 

9. У Вінницькій центральній міській бібліотеці ім. 
Бевза досліджують історію та культуру рідного краю у клубі 
«Краєзнавчі студії» [Електронний ресурс] // Місто : газета : 
[Сайт]. — Електрон. дані. — 2024. — 4 січня. — Режим 
доступу : https://misto.vn.ua/misto/u-vinnickij-centralnij-

miskij-biblioteci-im-bevza-doslidzhuyut-istoriyu-ta-kulturu-
ridnogo-krayu-u-klubi-krayeznavchi-studiї/. — Назва з екрану. 
— Дата перегляду : 20.05.2024 

Про роботу клубу «Краєзнавчі студії», який діє у 
Вінницькій центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза. 

Протягом майже семи років члени клубу займаються вивченням історії та культури 
свого рідного краю. Цікавості та знання вони отримують від перших осіб — митців, 
письменників, істориків, фотографів та дизайнерів, які репрезентують свій рідний 
край. 

10. У Вінниці презентували роман «Оскар» 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — 
Електрон. дані. — 2023. — 2 листопада. — Режим 
доступу : https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-
prezentuvali-roman-oskar/. — Назва з екрану. — Дата 
перегляду : 20.05.2024 

Про вечір-зустріч з відомою харківською 
письменницею та волонтеркою Людмилою Охріменко, 
яка відбулася у Вінницькій центральній міській бібліотеці імені І. Бевза. На заході 
письменниця представила свій останній роман «Оскар», який отримав нагороду як 

найкращий роман на військову тематику на 
Міжнародному літературному конкурсі «Коронація 
слова — 2021». 

11. У Вінницькій центральній міській 
бібліотеці діє клуб філателістів «Колекціонери і 
колекції» [Електронний ресурс] // Місто : газета : 
[Сайт]. — Електрон. дані. — 2023. — 18 жовтня. — 

https://misto.vn.ua/misto/proyekt-#vinnicko%D1%97-knigozbirni-zdobuv-peremogu-na-mizhnarodnomu-konkursi-grantiv/
https://misto.vn.ua/misto/proyekt-#vinnicko%D1%97-knigozbirni-zdobuv-peremogu-na-mizhnarodnomu-konkursi-grantiv/
https://misto.vn.ua/misto/proyekt-#vinnicko%D1%97-knigozbirni-zdobuv-peremogu-na-mizhnarodnomu-konkursi-grantiv/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnickij-centralnij-miskij-biblioteci-im-bevza-doslidzhuyut-istoriyu-ta-kulturu-ridnogo-krayu-u-klubi-krayeznavchi-studi%D1%97/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnickij-centralnij-miskij-biblioteci-im-bevza-doslidzhuyut-istoriyu-ta-kulturu-ridnogo-krayu-u-klubi-krayeznavchi-studi%D1%97/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnickij-centralnij-miskij-biblioteci-im-bevza-doslidzhuyut-istoriyu-ta-kulturu-ridnogo-krayu-u-klubi-krayeznavchi-studi%D1%97/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-prezentuvali-roman-oskar/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-prezentuvali-roman-oskar/
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Режим доступу : https://misto.vn.ua/misto/u-vinnickij-centralnij-miskij-biblioteci-diye-
klub-filatelistiv-kolekcioneri-i-kolekciї/. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 
20.05.2024 

Про клуб, що починався як компанійські зустрічі колекціонерів-ентузіастів, 
проте згодом до товариства почали приєднуватись зацікавлені у колекціонуванні 
відвідувачі. Наразі до клубу приймають всіх охочих, які захоплені філателією та 
антикваріатом. 

12. У Вінниці відзначили юних книголюбів 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. 
дані. — 2023. — 5 жовтня. — Режим доступу : 
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-vidznachili-yunix-
knigolyubiv/. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 
20.05.2024 

Про фінал конкурсу «Літо з книгою: кращий читач 
2023 року. Участь у конкурсі взяли юні читачі бібліотек 
Вінницької міської ЦБС віком від 6 до 15 років. За умовами 
конкурсу кращого свого читача у кожній бібліотеці 
визначали не лише за кількістю прочитаних книг, а й за якістю засвоєння матеріалу. 
Книги зі шкільної програми не враховувалися. 

13. Душевне завжди молоді: 
клуб «Імпульс» для вінницьких книголюбів 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : 
[Сайт]. — Електрон. дані. — 2023. — 28 
вересня. — Режим доступу : 

https://misto.vn.ua/misto/dushevne-zavzhdi-
molodi-klub-impuls-dlya-vinnickix-

knigolyubiv/. — Назва з екрану. — Дата 
перегляду : 20.05.2024 

Про роботу Вінницького клубу книголюбів «Імпульс», який діє у Центральній 
міській бібліотеці ім. І. Бевза. У ньому пропонують цікаве та корисне дозвілля, 
розкриття творчих здібностей, спілкування та зустрічі. 

14. У Вінниці відбудеться десятий ювілейний фестиваль «VinBookFest» 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2023. — 1 
вересня. — Режим доступу : https://misto.vn.ua/uncategorized/u-vinnici-vidbudetsya-
desyatij-yuvilejnij-festival-vinbookfest/. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 
20.05.2024 

Про 10-й ювілейний фестиваль «VinBookFest», який проходитиме у центрі 
Вінниці у межах відзначення Дня міста 9 та 10 вересня – на Європейській площі. 
Анонсують проведення заходів із популяризації української книги, державної мови як 
для вінничан та гостей нашого міста, так і для авторів, видавців, бібліотекарів. 

15. Вінничан запрошують на безкоштовні заняття з бісероплетіння 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2023. — 28 
серпня. — Режим доступу : https://misto.vn.ua/misto/vinnichan-zaproshuyut-na-

https://misto.vn.ua/misto/u-vinnickij-centralnij-miskij-biblioteci-diye-klub-filatelistiv-kolekcioneri-i-kolekci%D1%97/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnickij-centralnij-miskij-biblioteci-diye-klub-filatelistiv-kolekcioneri-i-kolekci%D1%97/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-vidznachili-yunix-knigolyubiv/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-vidznachili-yunix-knigolyubiv/
https://misto.vn.ua/misto/dushevne-zavzhdi-molodi-klub-impuls-dlya-vinnickix-knigolyubiv/
https://misto.vn.ua/misto/dushevne-zavzhdi-molodi-klub-impuls-dlya-vinnickix-knigolyubiv/
https://misto.vn.ua/misto/dushevne-zavzhdi-molodi-klub-impuls-dlya-vinnickix-knigolyubiv/
https://misto.vn.ua/uncategorized/u-vinnici-vidbudetsya-desyatij-yuvilejnij-festival-vinbookfest/
https://misto.vn.ua/uncategorized/u-vinnici-vidbudetsya-desyatij-yuvilejnij-festival-vinbookfest/
https://misto.vn.ua/misto/vinnichan-zaproshuyut-na-bezkoshtovni-zanyattya-z-biseropletinnya/
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bezkoshtovni-zanyattya-z-biseropletinnya/. — 
Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Про безкоштовні майстер-класи з 
бісероплетіння, які розпочались у ЦМБ ім. І. 
Бевза із червня цього року завдяки благодійному 
проєкту «ВінОк» за підтримки Українського 
ветеранського фонду та БФ «Lifestylecamper». 
Майстер-класи проходять у дружній 
невимушеній атмосфері, яка дає змогу кожному розкрити свої здібності. 

16. Патріотичний захід у міській бібліотеці // 
Вінниччина. — 2023. — 9 серпня. — С. 16 : кольор. фот. 

Про творчу зустріч поетів, музикантів і 
фотомайстрів, яка відбулась 6 серпня у центральній 
міській бібліотеці ім. І. Бевза у межах проєкту «Під 
спалахи сирен і блискавиць». Одним із тих, хто читав 
свою власну лірику був Дмитро Луняка, якого в 
мирному житті знають як поета, перекладача, 

філолога, журналіста та бібліотекаря. Але з початку повномасштабного 
вторгнення чоловік став на захист України в лавах Збройних Сил. 

17. У Вінниці відбувся літературний вечір 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — 
Електрон. дані. — 2023. — 8 серпня. — Режим 
доступу : https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-vidbuvsya-
literaturnij-vechir/. — Назва з екрану. — Дата 
перегляду : 20.05.2024 

Про літературний вечір, який відбувся 6 серпня 
на базі ЦМБ ім. І. Бевза у межах проєкту «Під спалахи 
сирен та блискавиць». Подія пройшла у форматі Open Air та об’єднала вінницьких 
поетів, музикантів та фотографів. 

18. Шеремет, С. «Алхімія Григорія Сковороди» / С. Шеремет // Вінницька 
газета. — 2023. — 4 серпня (№ 31). — С. 3 : фот. 

Про презентацію науково-популярної книги «Алхімія Григорія Сковороди» 
Костянтина та Михайла Родигіних. Захід відбувся 27 липня 2023 р. в читальній залі 
Центральної міської бібліотеки ім. І. Бевза за підтримки ЗК «Вінницька міська 
централізована бібліотечна система» та департаменту культури Вінницької 

міської ради. 

19. Олійник, Л. У Вінниці відбулась 
презентація книги «Алхімія Григорія Сковороди» 
[Електронний ресурс] / Л. Олійник // 20 хвилин : 
газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2023. — 29 
липня. — Режим доступу : 

https://vn.20minut.ua/Podii/u-vinnitsi-vidbulas-
prezentatsiya-knigi-alhimiya-grigoriya-skovorodi-

https://misto.vn.ua/misto/vinnichan-zaproshuyut-na-bezkoshtovni-zanyattya-z-biseropletinnya/
https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-vidbuvsya-literaturnij-vechir/
https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-vidbuvsya-literaturnij-vechir/
https://vn.20minut.ua/Podii/u-vinnitsi-vidbulas-prezentatsiya-knigi-alhimiya-grigoriya-skovorodi-11866276.html
https://vn.20minut.ua/Podii/u-vinnitsi-vidbulas-prezentatsiya-knigi-alhimiya-grigoriya-skovorodi-11866276.html
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11866276.html. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 
В Центральній міській бібліотеці імені Бевза відбулась презентація науково-

популярної книги «Алхімія Григорія Сковороди» в Центральній міській бібліотеці ім. 
Бевза. Авторами видання «Алхімія Григорія Сковороди» є син та батько — 
Костянтин та Михайло Родигіни Видання є гарним прикладом науково-популярного 
жанру сучасної української літератури. 

20. У Вінниці презентували першу збірку 
поезії Ірини Малярської [Електронний ресурс] // Місто 
: газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2023. — 5 липня. 
— Режим доступу : https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-
prezentuvali-pershu-zbirku-poeziї-irini-malyarskoї/. — 
Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Про презентацію першої збірки поезій «Manu 
propria» вінницької поетки Ірини Малярської. Захід 
відбувся у центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза, де зібралися рідні та колеги 
поетки, бібліотекарі та читачі. 

21. У Вінниці презентували видання про 
музичну спадщину та її зв’язок зі світовою культурою 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — 
Електрон. дані. — 2023. — 8 червня. — Режим 
доступу : https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-

prezentuvali-vidannya-pro-muzichnu-spadshhinu-ta-її-
zvyazok-zi-svitovoyu-kulturoyu/. — Назва з екрану. — 
Дата перегляду : 20.05.2024 

Про презентацію книги «Музична Вінниця», що стала підсумком 
двадцятирічної дослідницької діяльності Наталії Кушки — визнаної експертки в 
галузі музичної історії. У її дослідженні відкривається музична культура Вінниці, її 
секрети та незабутні миті від стародавніх часів аж до середини 20 століття. 
Захід відбувся у Центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза. 

22. Молодь Вінниці зустрілася з відомим 
письменником Віктором Крупкою [Електронний 
ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 
2023. — 23 березня. — Режим доступу : 
https://misto.vn.ua/culture/molod-vinnici-zustrilasya-z-
vidomim-pismennikom-viktorom-krupkoyu/. — Назва з 
екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Про літературну зустріч письменника Віктора 
Крупки з викладачами та студентами Вінницького торговельно-економічного 
фахового коледжу ДТЕУ, яка відбулась 21 березня, у Всесвітній день поезії, в ЦМБ 
ім. І. Бевза. 

23. Маленькі вінничани завершили перший дитячий курс «Магія казок» 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2023. — 15 
лютого. — Режим доступу : https://misto.vn.ua/misto/malenki-vinnichani-zavershili-

https://vn.20minut.ua/Podii/u-vinnitsi-vidbulas-prezentatsiya-knigi-alhimiya-grigoriya-skovorodi-11866276.html
https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-prezentuvali-pershu-zbirku-poezi%D1%97-irini-malyarsko%D1%97/
https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-prezentuvali-pershu-zbirku-poezi%D1%97-irini-malyarsko%D1%97/
https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-prezentuvali-vidannya-pro-muzichnu-spadshhinu-ta-%D1%97%D1%97-zvyazok-zi-svitovoyu-kulturoyu/
https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-prezentuvali-vidannya-pro-muzichnu-spadshhinu-ta-%D1%97%D1%97-zvyazok-zi-svitovoyu-kulturoyu/
https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-prezentuvali-vidannya-pro-muzichnu-spadshhinu-ta-%D1%97%D1%97-zvyazok-zi-svitovoyu-kulturoyu/
https://misto.vn.ua/culture/molod-vinnici-zustrilasya-z-vidomim-pismennikom-viktorom-krupkoyu/
https://misto.vn.ua/culture/molod-vinnici-zustrilasya-z-vidomim-pismennikom-viktorom-krupkoyu/
https://misto.vn.ua/misto/malenki-vinnichani-zavershili-pershij-dityachij-kurs-magiya-kazok/
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pershij-dityachij-kurs-magiya-kazok/. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 
Про дитячий літературно-письменницький курс, який організовують 

Вінницька міська централізована бібліотечна система спільно з дитячою 
«Літературною Академією BiblioFan». 

24. Маленькі вінничани написали власні 
оповідання та казки. Як потрапити на курс? 
[Електронний ресурс] // 20 хвилин : газета : [Сайт]. — 
Електрон. дані. — 2023. — 15 лютого. — Режим 
доступу : https://vn.20minut.ua/Podii/malenki-vinnichani-

napisali-vlasni-opovidannya-ta-kazki-yak-potrapiti--
11768641.html. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 
20.05.2024 

Чому навчилися маленькі вінничани протягом першого курсу «Магія казок».  

25. Вінницьку малечу запрошують 
на літературно-письменницький курс «Магія 
Казок» [Електронний ресурс] // Місто : газета 
: [Сайт]. — Електрон. дані. — 2022. — 4 
листопада. — Режим доступу : 
https://misto.vn.ua/culture/vinnicku-malechu-
zaproshuyut-na-literaturno-pismennickij-kurs-
magiya-kazok/. — Назва з екрану. — Дата 
перегляду : 20.05.2024 

Про літературно-письменницький курс для дітей «Магія Казок», який 
розпочинається 19 листопада. Його організовують ЗК «Вінницька міська 
централізована бібліотечна система» спільно з дитячою «Літературною 
Академією BiblioFan». Курс допоможе малечі відчути себе у ролі письменника, 
навчитись висловлювати свої думки, логічно мислити, розширювати словниковий 
запас, розвивати мовлення, уяву та фантазію. 

26. Герої її творів – українці, які вміють 
боронити свою землю. У Вінниці відбулась 
літературна зустріч із Тамарою Горіха Зерня 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — 
Електрон. дані. — 2022. — 31 жовтня. — Режим 
доступу : https://misto.vn.ua/culture/geroї-її-tvoriv-

ukraїnci-yaki-vmiyut-boroniti-svoyu-zemlyu-u-
vinnici-vidbulas-literaturna-zustrich-iz-tamaroyu-

gorixa-zernya/. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 
Про літературну зустріч із письменницею, волонтеркою, перекладачкою, 

лауреаткою Шевченківської премії Тамарою Горіха Зерня. Зустріч відбулася за 
ініціативи Вінницької міської бібліотечної системи в рамках проведення IX 
осіннього книжкового фестивалю VinBookFest. 

27. Концерти, виставки та майстер-класи: як Вінниця відзначатиме День 
міста [Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2022. — 7 

https://misto.vn.ua/misto/malenki-vinnichani-zavershili-pershij-dityachij-kurs-magiya-kazok/
https://vn.20minut.ua/Podii/malenki-vinnichani-napisali-vlasni-opovidannya-ta-kazki-yak-potrapiti--11768641.html
https://vn.20minut.ua/Podii/malenki-vinnichani-napisali-vlasni-opovidannya-ta-kazki-yak-potrapiti--11768641.html
https://vn.20minut.ua/Podii/malenki-vinnichani-napisali-vlasni-opovidannya-ta-kazki-yak-potrapiti--11768641.html
https://misto.vn.ua/culture/vinnicku-malechu-zaproshuyut-na-literaturno-pismennickij-kurs-magiya-kazok/
https://misto.vn.ua/culture/vinnicku-malechu-zaproshuyut-na-literaturno-pismennickij-kurs-magiya-kazok/
https://misto.vn.ua/culture/vinnicku-malechu-zaproshuyut-na-literaturno-pismennickij-kurs-magiya-kazok/
https://misto.vn.ua/culture/gero%D1%97-%D1%97%D1%97-tvoriv-ukra%D1%97nci-yaki-vmiyut-boroniti-svoyu-zemlyu-u-vinnici-vidbulas-literaturna-zustrich-iz-tamaroyu-gorixa-zernya/
https://misto.vn.ua/culture/gero%D1%97-%D1%97%D1%97-tvoriv-ukra%D1%97nci-yaki-vmiyut-boroniti-svoyu-zemlyu-u-vinnici-vidbulas-literaturna-zustrich-iz-tamaroyu-gorixa-zernya/
https://misto.vn.ua/culture/gero%D1%97-%D1%97%D1%97-tvoriv-ukra%D1%97nci-yaki-vmiyut-boroniti-svoyu-zemlyu-u-vinnici-vidbulas-literaturna-zustrich-iz-tamaroyu-gorixa-zernya/
https://misto.vn.ua/culture/gero%D1%97-%D1%97%D1%97-tvoriv-ukra%D1%97nci-yaki-vmiyut-boroniti-svoyu-zemlyu-u-vinnici-vidbulas-literaturna-zustrich-iz-tamaroyu-gorixa-zernya/
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вересня. — Режим доступу : https://misto.vn.ua/misto/koncerti-vistavki-ta-majster-klasi-
yak-vinnicya-vidznachatime-den-mista/. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 
20.05.2024 

Традиційно в другу суботу вересня Вінниця відзначає одне з найважливіших 
свят – День міста. Цього року у міській територіальній громаді буде проведено 
низку подій. Культурно-мистецькі заходи проходитимуть в онлайн та офлайн-
форматі. Про те, які заходи до Дня міста підготували, зокрема, бібліотеки-філії № 
1, 2, 4, 14, 17, 18, 22 та Центральна міська бібліотека ім. Бевза 

28. День Незалежності у Вінниці відзначать онлайн: виставки, майстер-
класи, вікторини, флешмоби [Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — 
Електрон. дані. — 2022. — 23 серпня. — Режим доступу : 
https://misto.vn.ua/misto/den-nezalezhnosti-u-vinnici-vidznachat-onlajn-vistavki-majster-
klasi-viktorini-fleshmobi/. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Цього року культурно-мистецькі заходи присвячені до Дня Державного 
Прапора та Дня Незалежності України проходитимуть в онлайн-форматі. Про те, 
які заходи підготували до свят, зокрема, колективи бібліотека-філія № 21, 
центральної бібліотеки для дітей та юнацтва та ЦМБ ім. І. Бевза. 

29. Скрипник, В. Бібліотеки шукають кращих : / В. Скрипник // Голос 
України. — 2022. — 16 липня. — С. 11 : фот. 

Колектив Вінницької міської ЦБС провів конкурс «Кращий читач літа — 
2022». 

30. Майже 3000 вінничан відвідали 
дозвіллєві центри при бібліотеках міста з початку року 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — 
Електрон. дані. — 2022. — 1 липня. — Режим доступу : 
https://misto.vn.ua/misto/majzhe-3000-vinnichan-
vidvidali-dozvillyevi-centri-pri-bibliotekax-mista-z-
pochatku-roku/. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 
20.05.2024 

Про роботу гуртків та клуби за інтересами при бібліотеках Вінницької 
міської ЦБС. Провести повноцінне дозвілля тут можуть люди різного віку. 

31. У Вінниці триває культурний проєкт 
«Книжкова навігація» [Електронний ресурс] // Місто : 
газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2022. — 29 червня. 
— Режим доступу : https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-
trivaye-kulturnij-proyekt-knizhkova-navigaciya/. — Назва 
з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Про новий проєкт, який започаткувала 
Вінницька міська ЦБС. Місце проведення — 

мікрорайон П’ятничани, а мета — залучити якомога більше його мешканців — 
дітей та їхніх батьків — до культурного життя громади та корисного дозвілля. 

32. У Вінниці ввосьме пройшов «VinBookFest» [Електронний ресурс] // 

https://misto.vn.ua/misto/koncerti-vistavki-ta-majster-klasi-yak-vinnicya-vidznachatime-den-mista/
https://misto.vn.ua/misto/koncerti-vistavki-ta-majster-klasi-yak-vinnicya-vidznachatime-den-mista/
https://misto.vn.ua/misto/den-nezalezhnosti-u-vinnici-vidznachat-onlajn-vistavki-majster-klasi-viktorini-fleshmobi/
https://misto.vn.ua/misto/den-nezalezhnosti-u-vinnici-vidznachat-onlajn-vistavki-majster-klasi-viktorini-fleshmobi/
https://misto.vn.ua/misto/majzhe-3000-vinnichan-vidvidali-dozvillyevi-centri-pri-bibliotekax-mista-z-pochatku-roku/
https://misto.vn.ua/misto/majzhe-3000-vinnichan-vidvidali-dozvillyevi-centri-pri-bibliotekax-mista-z-pochatku-roku/
https://misto.vn.ua/misto/majzhe-3000-vinnichan-vidvidali-dozvillyevi-centri-pri-bibliotekax-mista-z-pochatku-roku/
https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-trivaye-kulturnij-proyekt-knizhkova-navigaciya/
https://misto.vn.ua/culture/u-vinnici-trivaye-kulturnij-proyekt-knizhkova-navigaciya/
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Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2022. — 24 
травня. — Режим доступу : https://misto.vn.ua/misto/u-
vinnici-vvosme-projshov-vinbookfest/. — Назва з екрану. 
— Дата перегляду : 20.05.2024 

Про перебіг VІІІ фестивалю «VinBookFest», 
організованого Вінницькою міською централізованою 
бібліотечною системою спільно з ГО «Культурний 
Всесвіт» та БФ «Відкрита книга». Він проходив у 
нашому місті упродовж 3-х днів, з 20 по 22 травня. Мета фестивалю цьогоріч, як і 
в минулі роки, залишилась незмінною — це популяризація української книги та 
сприяння культурному розвитку міста. 

33. Шеремет, С. Українська книга гуртує громаду / С. Шеремет // 
Вінницька газета. — 2022. — 20 травня (№ 21). — С. 1 : фот. 

Про книжковий фестиваль «VinBookFest», що вже традиційно відбудеться у 
Вінниці 20-22 травня. 

34. Шумило, Катерина. «Запрошуємо на безкоштовні курси» / 
К. Шумило // Вінниччина. — 2022. — 15 червня. — С. 11 : фот. 

Про роботу курсів розмовної української мови, які проходитимуть у 
Вінницьких міських бібліотеках. 

35. У бібліотеках Вінниці триває конкурс на звання «Кращий читач літа 
— 2022» [Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2022. 
— 13 червня. — Режим доступу : https://misto.vn.ua/misto/u-bibliotekax-vinnici-
trivaye-konkurs-na-zvannya-krashhij-chitach-lita-2022/. — Назва з екрану. — Дата 
перегляду : 20.05.2024 

Про конкурс на здобуття престижного титулу «Кращий читач літа», який 
традиційно оголосили на початку червня в бібліотеках Вінниці. Його мета — 
пожвавити читацьку активність та прищепити любов до книги. 

36. Конкурси, майстер-класи та виставки: як 
маленькі вінничани відзначатимуть День захисту дітей 
разом із бібліотеками міста [Електронний ресурс] // 
Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2022. — 31 
травня. — Режим доступу : 

https://misto.vn.ua/misto/konkursi-majster-klasi-ta-
vistavki-yak-malenki-vinnichani-vidznachatimut-den-

zaxistu-ditej-razom-iz-bibliotekami-mista/. — Назва з 
екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Про офлайн та онлайн заходи, які підготувала колективи бібліотек 
Вінницької міської ЦБС до Міжнародного дня захисту дітей. 1 червня на малечу 
чекають майстер-класи, флешмоби, конкурси малюнків на асфальті, книжкові 
виставки, ігрові каруселі, а також зустрічі з відомими письменниками.  

37. Працівники вінницьких міських бібліотек проводять заходи для 
переселенців [Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 

https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-vvosme-projshov-vinbookfest/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-vvosme-projshov-vinbookfest/
https://misto.vn.ua/misto/u-bibliotekax-vinnici-trivaye-konkurs-na-zvannya-krashhij-chitach-lita-2022/
https://misto.vn.ua/misto/u-bibliotekax-vinnici-trivaye-konkurs-na-zvannya-krashhij-chitach-lita-2022/
https://misto.vn.ua/misto/konkursi-majster-klasi-ta-vistavki-yak-malenki-vinnichani-vidznachatimut-den-zaxistu-ditej-razom-iz-bibliotekami-mista/
https://misto.vn.ua/misto/konkursi-majster-klasi-ta-vistavki-yak-malenki-vinnichani-vidznachatimut-den-zaxistu-ditej-razom-iz-bibliotekami-mista/
https://misto.vn.ua/misto/konkursi-majster-klasi-ta-vistavki-yak-malenki-vinnichani-vidznachatimut-den-zaxistu-ditej-razom-iz-bibliotekami-mista/
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2022. — 26 квітня. — Режим доступу : 
https://misto.vn.ua/misto/pracivniki-vinnickix-miskix-
bibliotek-provodyat-zaxodi-dlya-pereselenciv/. — Назва з 
екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Про культурно-мистецькі заходи, які 
проводять для переселенців колективи бібліотек 
Вінницької міської централізованої бібліотечної 
системи. 

38. Макарова, О. Майстер-класи в бібліотеках / О. Макарова // Вінницька 
газета. — 2022. — 15 квітня (№ 16). — С. 3 : фот. 

Про майстер-класи для переселенців, які розпочала із 7 квітня Вінницька 
міська централізована бібліотечна система. 

39. Терен, Н. Марафон_ВСЕ_БУДЕ_УКРАЇНА! / 
Н. Терен // Вінницька газета. — 2022. — 15 квітня (№ 16). — 
С. 4 : фот. 

Вже тиждень у Вінниці триває патріотичний 
марафон «ВСЕ_БУДЕ_УКРАЇНА!». Організатори 
марафону — ГО «Культурний Всесвіт», БФ «Відкрита 
книга» та заклад культури «Вінницька міська 
централізована бібліотечна система» за підтримки 
департаменту культури Вінницької міської ТГ. За 6 днів 
заходу учасники надіслали більше 300 робіт. Це і власноруч 

створені картини, записані пісні, вірші, аплікації, гобелени, театральні вистави і 
багато іншої творчості. 

40. У центральній міській бібліотеці імені 
І. Бевза відбудеться захід з нагоди Дня всіх закоханих 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — 
Електрон. дані. — 2022. — 12 лютого. — Режим 
доступу : https://misto.vn.ua/den-svyatogo-valentina/u-
centralnij-miskij-biblioteci-imeni-i-bevza-vidbudetsya-
zaxid-z-nagodi-dnya-vsix-zakoxanix/. — Назва з екрану. 
— Дата перегляду : 20.05.2024 

Про програму заходу, який відбудеться 14 лютого в межах проєкту 
«Літературно-мистецький салон». 

41. Барський, М. Оаза літнього 
дитячого дозвілля / М. Барський // Вінницька 
газета. — 2021. — № 32 (13 серпня). — С. 5 : 
кольор. фот. 

Із 5 червня по 28 серпня на базі міських 
бібліотек за підтримки департаменту культури 
Вінницької міської ради триває традиційний 
проєкт «Мистецькі вихідні». Розповідь про 
заходи, які проходили в бібліотеках Вінницької 

https://misto.vn.ua/misto/pracivniki-vinnickix-miskix-bibliotek-provodyat-zaxodi-dlya-pereselenciv/
https://misto.vn.ua/misto/pracivniki-vinnickix-miskix-bibliotek-provodyat-zaxodi-dlya-pereselenciv/
https://misto.vn.ua/den-svyatogo-valentina/u-centralnij-miskij-biblioteci-imeni-i-bevza-vidbudetsya-zaxid-z-nagodi-dnya-vsix-zakoxanix/
https://misto.vn.ua/den-svyatogo-valentina/u-centralnij-miskij-biblioteci-imeni-i-bevza-vidbudetsya-zaxid-z-nagodi-dnya-vsix-zakoxanix/
https://misto.vn.ua/den-svyatogo-valentina/u-centralnij-miskij-biblioteci-imeni-i-bevza-vidbudetsya-zaxid-z-nagodi-dnya-vsix-zakoxanix/
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міської ЦБС останньої мистецької суботи. 

42. Шафір, Михайло. Як потрапити на «американський уікенд» / 
М. Шафір // Вінницька газета. — 2020. — 26 червня. — С. 6-7 : кольор. фот.  

Вінницькі бібліотеки під час карантину не залишили своїх читачів без книги і 
розумних розваг. 

43. Терен, Н. Як розважити у вихідні: рецепт від вінницьких бібліотекарів 
/ Н. Терен // Вінницька газета. — 2020. — 12 червня. — С. 2 

Про проєкт «Мистецькі вихідні», що проходитиме цього року онлайн. 

44. Розказувати про улюблені книги закликала бібліотекарка з Вінниці 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2020. — 3 квітня. 
— Режим доступу : https://misto.vn.ua/culture/rozkazuvati-pro-ulyublenni-knigi-
zaklikala-bibliotekarka-z-vinnici/. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Флешмоб «Читаю сам(а) – рекомендую усім» ініціювала бібліотекарка 
Оксана Мамчур. Вона пропонує вінничанам ділитись інформацією про книги, які вони 
читають. Усі, хто долучиться до флешмобу, отримають заохочувальні призи від 
Вінницької міської централізованої бібліотечної системи. 

45. Сегеда, Ю. Учитись, читати, 
духовно зростати... / Ю. Сегеда // Вінниччина. — 
2020. — 4 березня (№ 10). — С. 6 : фот. 

Про зустріч із письменницею Оленою 
Вітенко та художницею Тетяною Магдій, яка 
відбулась у Вінницькій міській бібліотеці ім. І. 
Бевза з нагоди Міжнародного дня рідної мови. 

46. Суботні розваги // RIA. — 2018. — 6 червня. — С. 11.  
У Вінниці розпочався інтерактивно-творчий проект «Мистецькі вихідні». 

47. Мороз, О. Бібліотеки міста отримали 
фільм «Іван Сила» / О. Мороз // Вінницька газета. — 
2018. — 27 квітня. — С. 8 

У Вінниці відбувся благодійний показ фільму 
«Іван Сила» - український дитячий художній фільм 
режисера Віктора Андрієнка. 

48. Барський, М. На «VinBookFest» 
завітали відомі письменники / М. Барський // 
Вінницька газета. — 2017. — 8 вересня (№ 38). — С. 8 
: фот. 

Про книжковий фестиваль «VinBookFest», що 
відбувся на теренах Центральної міської бібліотеки 
імені І. Бевза. 

https://misto.vn.ua/culture/rozkazuvati-pro-ulyublenni-knigi-zaklikala-bibliotekarka-z-vinnici/
https://misto.vn.ua/culture/rozkazuvati-pro-ulyublenni-knigi-zaklikala-bibliotekarka-z-vinnici/
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49. VinBookFest // Вінницька газета. — 
2017. — 1 вересня. — С. 1 

Про культурно-мистецький захід на 
популяризацію книги та читання дітей, що 
відбувся в приміщенні Центральної міської 
бібліотеки імені І. Бевза. 

50. Мистецькі вихідні  // RIA. — 2017. 
— 7 червня. — С. 4. 

Про розважальні заходи, що в межах «Мистецьких вихідних» відбувались на 
майдані Незалежності та біля міських бібліотек. 

51. Мороз, О. «Клуб шалених бабусь» скоро відчинить двері / О. Мороз // 
Вінницька газета. — 2017. — 10 лютого. — С. 5 : фот. 

Розповідь про роботу клубів та гуртків для старшого покоління у ВМ ЦБС. 

52. Феї та ельфи у бібліотеках // RIA. — 
2016. — 21 грудня . — С. 4. 

У міських бібліотеках Вінниці під час свят 
проходитимуть майстер-класи в межах 
загальноміського проєкту «Новорічні студії 
ельфів та фей». 

53. Мороз, О. «Вінниціанський «Book-
ярмарок» у дитячій бібліотеці / О. Мороз // 
Вінницька газета. — 2015. — 2 жовтня. — С. 16 : 
кольор. фот. 

Цей просвітницький проект напередодні 
Всеукраїнського дня бібліотек презентувала 
Вінницька міська централізована бібліотечна 

система. 

54. На «Мистецьких вихідних» діти співають, танцюють і займаються 
рукоділлям // Місто. — 2015. — 8 липня. — С. 28 

Огляд заходів у межах проєкту «Мистецькі вихідні», які у місті відбуваються 
за сприяння Вінницької міської централізованої бібліотечної системи. 

55. [У вінницьких бібліотеках-філіях Централізованої бібліотечної 
системи цими вихідними відзначили День бабусі, в рамках якого було проведено ряд 
цікавих творчих заходів] // Місто. — 2015. — 17 червня. — С. 3 

56. Поліщук, Оксана. Де можна потусити з 1 по 14 січня? / О. Поліщук // 
RIA. — 2014. — 31 грудня. — С. 4 : кольор. фот. 

Про новорічні святково-розважальні програми у бібліотеках Вінницької ЦБС. 

57. «Майстерні Діда Мороза» навчатимуть малюків хенд-мейду : гуртки 
для дітей будуть щоденно працювати у 10 міських бібліотек // Місто. — 2014. — 30 
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грудня. — С. 24 

58. [До 14 січня у бібліотеках Вінниці працюватимуть майстерні Діда 
Мороза з виготовлення новорічних прикрас] // Місто. — 2014. — 24 грудня. — С. 2 

59. Береза, В. Майстерні Діда Мороза 
Береза, В. Майстерні Діда Мороза в бібліотеках / 
В. Береза // Вінницька газета. — 2014. — № 103 (23 
грудня). — С. 7 : фот. 

За останні кілька років вінницькі бібліотеки 
відчутно змінилися. Тепер це не лише книгозбірні, а й 
справжні творчі центри. Тут створені умови для 
навчання, відпочинку та творчого розвитку людей 
різного віку. У закладах можна безкоштовно користуватися послугами інтернет-
центрів та відвідувати різноманітні гуртки за інтересами. Бібліотеки міста 
постійно модернізуються, щоб відповідати вимогам часу. Завдяки цьому вони 
приваблюють дедалі більше відвідувачів. Про роботу майстерень Діда Мороза, яка 
з 19 грудня триває у 14-ти бібліотеках Вінницької міської централізованої 
бібліотечної системи. 

60. Хмельницкий, Игорь. Новогодние праздники в Виннице будут 
скромными — весь акцент только на детей / И. Хмельницкий // Вінницькі реалії. — 
2014. — 17 грудня. — С. 14 : фот. 

Про заходи, що відбудуться у Вінниці під час новорічно-різдвяних свят. 

61. Рябоконь, А. Приходьте в бібліотеку 
вчити англійську та бавити малюка / А. Рябоконь // 
RIA. — 2014. — 23 липня (№ 30). — С. 15 : фот. 

Сучасна вінницька бібліотека, це не лише 
книжка. Це безкоштовний Wi-FI, вільне володіння 
англійською мовою та досконалі знання німецької 
культури. А молодим матусям бібліотека може 
стати нянею для малюка. В статті йдеться про 

проєкти, що реалізуються в бібліотеках-філіях №, 8, 11, 13, ЦБДЮ і ЦМБ Вінницької 
міської ЦБС. Зокрема, центральна міська бібліотека уже декілька років є учасником 
проєкту «Заочний абонемент (Україна)» Гете-Інституту в Україні. 

62. Гусак, О. «Канікули у місті» почалися 
/ О. Гусак // Вінницька газета. — 2014. — 11 липня. 
— фот. 

Про суботні розважальні заходи у межах 
проєкту «Мистецькі вихідні», які відбувались 5 липня 
та заплановані на 12 липня. Зокрема, розповідається 
про тематичний захід «Сонце. Літо. Діти», який 
підготував своїм читачам колектив центральної 
міської бібліотеки. 
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63. Береза, В. І читати, і творити можна у 
міських бібліотеках / В. Береза // Вінницька газета. — 
2014. — 17 січня 

Про роботу творчих майстерень Діда 
Мороза, які вінницькі діти відвідують уже третій 
тиждень. 

64. Кожні вихідні — мистецькі // Вінниччина. 
— 2013. — 7 серпня 

Любителі активного відпочинку вже знають, де у Вінниці можна цікаво 
провести свій вільний час з усією родиною. Адже «Мистецькі вихідні» вкотре готові 
дарувати всім яскраве дозвілля з безліччю сюрпризів та подарунків. Мистецьке 
свято, як завжди, відбулось і на майданчиках перед бібліотеками міської 
централізованої бібліотечної системи. 

65. Зотов, М. У Вінниці знову брикатиме 
поетичним копитом Пегас / М. Зотов // Місто. — 2013. 
— 5 червня. — С. 32 

7 червня стартує VI Всеукраїнський фестиваль 
поезії «Підкова Пегаса» у Центральній міській 
бібліотеці ім. Бевза. 

66. Машевцев, А. «Души прекрасные 
порывы» / А. Машевцев // Вінницька газета. — 2013. — 7 березня. — С. 9 

Про програму «Календарні дні пам'яті у Вінниці» в ЦМБ. 

67. Ліпінський, С. «Мій погляд на 
Німеччину» / С. Ліпінський ; фото К. Шуляк // 
Вінницька газета. — 2013. — 12 лютого (№ 14). — С. 8 
: фот. 

Презентація виставки під такою назвою 
відбулася нещодавно у Вінницькій центральній міській 
бібліотеці ім. І. В. Бевза. Її експонатами стали 
найкращі роботи учасників Всеукраїнського конкурсу 

«Я створюю книгу», зініційованого і проведеного «Гете-інститутом в Україні». 
Серед робіт книжка переможниці конкурсу Анни Бойко (Рівненська область), а 
також вінничанки Анни Дудник, яка посіла друге місце. 

68. Головащенко, О. Найкраща робота — роздавати подарунки / 
О. Головащенко // Вінницька газета. — 2013. — 9 січня (№ 3-4). — С. 16 : фот. 

У Вінниці продовжує роботу приймальня Діда Мороза. В якості помічникв 
казкового героя виступають бібліотекарі Вінницької міської ЦБС. 
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69. Рябоконь, А. Одягаєм ляльку і співаєм 
/ А. Рябоконь // 20 хвилин. — 2012. —10 серпня 

Цієї суботи, 11 серпня, запрошуємо всіх 
вінничан гарно провести час на майданчиках 
проекту «Мистецькі вихідні». Зокрема, на 
майданчику біля центральної міської бібліотеки 
пройде розважальний захід «Лялька та модне 
вбрання». 

70. Приходьте на купальські «Мистецькі вихідні»! / Департамент 
культури Вінниц. міськ. ради // Вінницька газета. — 2012. — 6 липня 

Огляд розважальних заходів за проєктом «Мистецькі вихідні», що пройшли 
минулої суботи та відбудуться 7 липня, в т.ч. на майданчиках бібліотек Вінницької 
міської ЦБС. 

71. Сабатин, І. Поети схоплять Пегаса за підкову / І. Сабатин // 20 хвилин. 
— 2012. — 4 липня. — С. 19 : кольор. фот. 

З шостого по восьме липня на Вінниччині відбудеться Всеукраїнський 
фестиваль поезії на Поділлі «Підкова Пегаса». В програмі фестивалю — поетична 
знайомство у централльній міській бібліотеці, захоплюючі екскурсії, майстер-класи, 
поетичний батл та концерт під відкритим небом. 

72. Шуткевич, О. Ноу-хау літнього 
оздоровлення у Вінниці / О. Шуткевич // Вінницька 
газета. — 2012. — 27 квітня. — С. 7 

3 5 червня при вінницьких школах розпочинають 
роботу пришкільні табори. Серед ноу-хау цьогорічної 
літньої оздоровчої кампанії — акція «Один день із 
життя бібліотеки», у ході якої гуртки творчих 
майстерень центральної бібліотечної системи міста 

презентуватимуть свої досягнення. 

73. Новосад, К. «Мистецькі вихідні» 
запрошують у світ творчості /К. Новосад // Вінницька 
газета. — 2012. — 13 квітня 

В нашому місті діє проект «Мистецькі 
вихідні», який знайомить усіх бажаючих із сучасними 
напрямками мистецтва, запрошує у світ творчості 
та самореалізації. У цьому році рамки проєкту 
розширюються: до нього приєднується 
централізована бібліотечна система. 

74. Барський, М. «Гуморина» відкрита для всіх / М. Барський // 
Вінницька газета. — 2012. — 10 квітня (№ 28-29). — фот. 

У Палаці мистецтв «Зоря» відбувся міський конкурс сатири і гумору імені 
вінницького гумориста Анатолія Гарматюка. Інша, неофіційна, його назва — 
шкільна «Гуморина». Серед його учасників — діти, представлені міськими 
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бібліотеками. 

75. Купецька, Ірина. На участь у «Мистецьких вихідних» приймають 
заявки / І. Купецька // Місто. — 2012. — 10 квітня  

Проєкт «Мистецьких вихідних» цього року розширює рамки: до нього 
приєднуються бібліотеки, на базі яких працюють гуртки. 

76. Головащенко, О. «Тарас Шевченко «в курсі» наших проблем і 
негараздів…» / О. Головащенко // Вінницька газета. — 2012. — 13 березня. — С. 1 : 
фот. 

В Україні відзначають 198-у річницю від дня народження Тараса Шевченка. 
У рамках заходів, присвячених дню народження великого українського поета, у 
міських бібліотеках також відбулися Шевченківські читання, конкурси читців та 
літературні години, виставки, різноманітні квести. 

77. Новосад, К. Як у Вінниці 
вшановуватимуть пам'ять Тараса Шевченка / 
К. Новосад // Вінницька газета. — 2012. — 6 
березня (№ 19). — фот. 

З нагоди 198-ї річниці від дня народження 
Тараса Шевченка у структурних підрозділах 
Вінницької централізованої бібліотечної системи 
планується низка культурно-мистецьких заходів. 

Про це йшлося на нещодавній прес-конференції. 

78. У гуртках при міських бібліотеках вільний час проводило 6 тисяч 
вінничан // Независимый курьер. — 2012. — 1 лютого. — С. 3 

На черговому засіданні виконавчого комітету міської ради підводились 
підсумки діяльності роботи бібліотечної системи міста за 2011 рік. 

79. Ткач, С. Стань «Поэтом из народа» / С. Ткач // 20 хвилин. — 2011. — 
16-17 грудня. — С. 23 : кольор. фот. 

У бібліотеці ім. Бевза пройшов заключний етап літературного конкурсу 
«Поет із народу». 

80. Головащенко, О. Усі — в бібліотеку! 
/ О. Головащенко // Вінницька газета. — 2011. — 28 
січня. — С. 10 

Щоб залучити дітей і дорослих до читання, 
влада міста Вінниці разом з бібліотеками 
активізувала роботу клубів та гуртків за 
інтересами, які діють на базах бібліотек. 

81. Хомуляк, Г. У бібліотеках навчатимуть... аплікації / Г. Хомуляк // 20 
хвилин. — 2011. — 26-27 січня. — С. 2 : кольор. фот. 

В ЦМБ вінничан привчатимуть до читання книг за допомогою гуртків. 

82. Лавренюк, І. Добрі звичаї на полицях /І. Лавренюк // 20 хвилин. — 
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2010. — 6 серпня. — С. 1 : фот. 
Про етнографічну виставку «Немає переводу добрим звичаям народу», яка 

відкрилась у центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза розповідає бібліотекар Ірина 
Єліна. 

83. Мороз, О. «Я син твій, нене Україно» / О. Мороз ; фото С. Драпалюка 
// Вінницька газета. — 2009. — 30 січня (№ 10). — С. 5 : фот. 

Аби більш детальніше ознайомити молодь з життєвим та творчим шляхом 
автора українського гімну, та з нагоди його 170-річчя у центральній міській 
бібліотеці ім. І. Бевза проводився захід «Панорама творчості Павла Чубинського» 
та демонструвалася виставка літератури «Енциклопедист народного життя». 

84. Бакар, О. Визволення Вінниці відзначили фронтовички / О. Бакар // 20 
хвилин. — 2007. — 2 листопада. — фот. 

Жінки-фронтовички та підпільниці Великої Вітчизняної війни відзначили 63-
ю річницю визволення Вінниці від фашистських загарбників. «У війни не жіноче 
обличчя» — таку назву мало свято, що традиційно відбулось в центральній міській 
бібліотеці ім. І. Бевза. 

85. Орлик, А. «На городі й на природі» / А. Орлик // 20 хвилин. — 2007. 
— 18 липня 

Про тематичну книжково-ілюстративну виставку на актуальну липневу 
тему в центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза. 

86. Литературные встречи // 20 хвилин. — 2007. — 4 липня (№ 156). — 
фот. 

Про різноманітні тематичні заходи заплановані  у книгозбірнях Вінницької 
міської централізованої бібліотечної системи з нагоди 125-річчя від дня 
народження білоруських класиків Якуба Коласа і Янки Купала. 

87. Цуркань, Оксана. День російської книги : Онєгін і Тетяна, Айболит і 
звіринець зібрались у стінах / О. Цуркань // 20 хвилин. — 2007. — 26 травня. — С. 6 

Читали вірші, співали i танцювали на святі, приуроченому до Дня російської 
книги, яке відбулося на вихідних у Центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза. 

88. Орлик, А. Трублаїні вшановують в бібліотеках / А. Орлик // 20 хвилин. 
— 2007. — 25 квітня. — фот. 

Про заходи, що пройдуть сьогодні в бібліотеках-філіях № 5, № 10 та 
центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза з нагоди 100-річчя від дня народження 
українського письменника і публіциста Миколи Трублаїні. 

89. Дарменко, Владислав. [Міжнародний день студента вчора святкувала 
вчора вся вінницька молодь] / В. Дарменко // 20 хвилин — 2006. — 18 листопада. — 
фот. 

В центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза провели святкову вечірку для 
студентів МАУП. 

90. Кіріченко, Н. Виховати громадянина України / Н. Кіріченко // 20 
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хвилин. — 2006. — 4 вересня (№ 209). — С. 4 
Перший урок для учнів, які цього року стали дев'ятикласниками, відбувся у 

Центральній міській бібліотеці ім. Бевза. Учні двох класів школи № 26 прийшли до 
читальної зали одразу після урочистої лінійки. Цього року Міністерство освіти на 
перший урок запропонувало тему «Щоб зродитися зерням України». 

91. Незалежність: радісна днина для України / фото А. Орлик // 20 хвилин. 
— 2006. — 25 серпня (№ 201). — С. 19 : фот. 

У читальній залі центральної міської бібліотеки триває книжково-
ілюстративна експозиція, приурочена до національного свята. 

92. Орлик, А. Цікаве і корисне / А. Орлик // 20 хвилин — 2006. — 16 
серпня. — фот. 

Центральна міська бібліотека запрошує на тематичні книжково-
ілюстративні виставки усіх, кому не байдуже особисте духовне збагачення. 

93. Відповіді на життєві питання можна отримати в бібліотеці // 20 
хвилин. — 2005. — 2 вересня. — С. 13 : фот. 

Працівники міської центрально бібліотеки ім. Івана Бевза вирішили 
проінформувати молодь, що саме можна почитати і де знайти необхідні відповіді 
на вічне питання молодих: «Бути чи не бути?». З цією метою бібліотекарі 
підготували літературно-ілюстративну виставку «Молодість розквітла, мов 
лілея». 

94. Гальперін, О. З духовності починається все / О. Гальперін // 
Вінницька газета. — 2005. — 14 травня 

З травня по серпень 2006 року бібліотеки Вінницької міської ЦБС 
проводитимуть по п’ятнадцять заходів, приурочених 15-й річниці Незалежності 
України. 

95. Головащенко, О. Моє майбутне в моїх руках / О. Головащенко // 
Вінницька газета. — 2005. — 24 березня (№ 36). — С. 3 : фот. 

В центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза відбувся дводенний тренінг «Моє 
право на працю» для молоді з інвалідністю, який проводили керівник Подільського 
центру прав людини М. Бардин та голова громадської організації «Відкриті серця» 
С. Демко. 

96. Марчук, Т. Козацькому роду нема переводу / Т. Марчук // Вінницька 
газета. — 2004. — 19 жовтня. — С. 5 

Цими днями в центральній міській бібліотеці імені Бевза відбулась година 
історичної пам'яті «Рідна земле моя, ти козацькою славою щедра», а в бібліотеці-
філії № 12 для третьокласників СЗОШ № 29 провели літературний вечір «Ми — 
малята-козачата». 

97. Книги і картина з козацьким духом // RIA. — 2004. — 8 жовтня. — С. 
8 

В читальному залі центральної міської бібліотеки ім. І. Бевза діє нова 
книжково-ілюстративна виставка «Рідна земле, ти козацькою славою щедра». 
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98. Откидач, Ольга. «Маскарад» віршової самодіяльності / О. Откидач // 
Подолія. — 2004. — 25 червня. — С. 3 

Про презентацію поетичного альманаху видавництва «Континент-прим» в 
Центральній міській бібліотеці. 

99. Марчук, Т. Соло для флейти / Т. Марчук // Вінницька газета. — 2004. 
— 18 червня. — С. 8 

Про презентацію у центральній бібліотеці ім. І. Бевза поетичного альманаху 
«Маскарад». 

100. Марчук, Т. Об’єднати зусилля на благо держави / Т. Марчук // 
Вінницька газета. — 2004. — 27 січня 

22 січня особливо людно було в читальній залі Центральної міської бібліотеки 
ім. І. Бевза. Тут зібралися студенти Вінницького інституту МАУП, аби взяти 
участь у святі «Злука. Соборність. Воля», яке було присвячене Дню Соборності 
України. Автор статті розповідає про перебіг заходу. 

101. Уразовська, Лідія. Віват, МАУП! / Л. Уразовська // Вінницькі 
відомості. — 2004. — 7 січня. — С. 5 : фот. 

У центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза відбулась презентація дебютної 
збірки поезії студентів та викладачів Вінницький інституту Міжрегіональної 
Академії управління персоналом. 

102. Гальперін, О. Любіть театр, шануйте мистецтво / О. Гальперін // 
Панорама. — 2003. — 17 квітня (№ 17) 

З нагоди 70-річчя облмуздрамтеатру імені М. Садовського в центральній 
міській бібліотеці відбулась зустріч колективу Вінницької міської ЦБС із народним 
артистом України Нестором Кондратюком та заслуженою артисткою України 
Марією Скрипник. 

103. Марчук, Т. «Спадчына» / Т. Марчук // Вінницька газета. — 2002. — 
19 листопада. — С. 4 

Цього року яскраво заявила про себе одна з національних меншин білоруське 
земляцтво: ювілейними літературними вечорами, концертами й зустрічами зі 
школярами білоруського походження. Голова білоруського земляцтва Василь Свирид 
активно співпрацює з центральною міською бібліотекою ім. І. Бевза. Нещодавно в 
затишній залі цього бібліотечного закладу відбулося літературно-музичне свято 
«Спадчына», присвячене 120-річчю від дня народження народних поетів Білорусі 
Янки Купали та Якуба Коласа. Автор статті розповідає про перебіг заходу. 

104. [Різноманітні форми роботи з читачами практикує Вінницька міська 
централізована бібліотечна система] / фото А. Машевцева // Хочу все знати. — 2000. 
— 18 жовтня. — фот. 

Ось і цього разу перед ветеранами виступили поети Микола Костін, Борис 
Земляков та Ольга Крамер. 

105. Мельник, О. «Просторами Всесвіту» / О. Мельник // Вінницька 
правда. — 1975. — 25 липня 
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Так називається книжково-ілюстративна виставка, яку влаштували 
працівники Центральної міської бібліотеки ім. І. Бевза. В розділах «Естафета 
космічних стартів», «Космос, співробітництво, право» вміщені матеріали про 
видатні досягнення країни у вивченні Всесвіту. 

Шлях довжиною в 50 років 
106. Вінницька міська бібліотека імені 

Бевза стала переможцем проєкту «Книжкові 
гранти» [Електронний ресурс] // Місто : газета : 
[Сайт]. — Електрон. дані. — 2024. — 19 березня. — 
Режим доступу : https://misto.vn.ua/misto/vinnicka-
miska-biblioteka-imeni-bevza-stala-peremozhcem-
proyektu-knizhkovi-granti/. — Назва з екрану. — 
Дата перегляду : 20.05.2024 

Про проєкт «Книжкові гранти», в 
третьому турі якого отримала перемогу центральна міська бібліотека імені І. 
Бевза. Головною метою цієї міжнародної ініціативи є надання можливості 
найактивнішим бібліотекам України отримати благодійну допомогу у вигляді 
літератури. 

107. Вінницька бібліотека збагатилася 
сучасною літературою завдяки проєкту «Валізка з 
книжками» [Електронний ресурс] // Місто : газета : 
[Сайт]. — Електрон. дані. — 2024. — 16 лютого. — 
Режим доступу : https://misto.vn.ua/misto/vinnicka-
biblioteka-zbagatilasya-suchasnoyu-literaturoyu-zavdyaki-
proyektu-valizka-z-knizhkami/. — Назва з екрану. — 
Дата перегляду : 20.05.2024 

В межах проєкту «Валізка з книжками» Вінницька міська центральна 
бібліотека для дітей та юнацтва отримала 22 книги українських та іноземних 
авторів, артматеріали, розмальовки та сенсорні іграшки. Цей заклад був обраний 
для участі з-поміж 4,5 тисячі бібліотек та читацьких ініціатив. 

108. Вовк, А. Де і як можна долучитися до 
благодійної акції «Скринька добра» [Електронний 
ресурс] // 20 хвилин : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. 
— 2023. — 6 грудня. — Режим доступу : 
https://vn.20minut.ua/dopomahayemo/de-i-yak-mozhna-
doluchitisya-do-blagodiynoyi-aktsiyi-skrinka-dobra-
11904500.html. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 
20.05.2024 

У Вінниці з 6 грудня працюватимуть «Вітальні Святого Миколая». Про 
благодійну акцію «Скринька добра», яка діятиме у «Вітальнях». 

https://misto.vn.ua/misto/vinnicka-miska-biblioteka-imeni-bevza-stala-peremozhcem-proyektu-knizhkovi-granti/
https://misto.vn.ua/misto/vinnicka-miska-biblioteka-imeni-bevza-stala-peremozhcem-proyektu-knizhkovi-granti/
https://misto.vn.ua/misto/vinnicka-miska-biblioteka-imeni-bevza-stala-peremozhcem-proyektu-knizhkovi-granti/
https://misto.vn.ua/misto/vinnicka-biblioteka-zbagatilasya-suchasnoyu-literaturoyu-zavdyaki-proyektu-valizka-z-knizhkami/
https://misto.vn.ua/misto/vinnicka-biblioteka-zbagatilasya-suchasnoyu-literaturoyu-zavdyaki-proyektu-valizka-z-knizhkami/
https://misto.vn.ua/misto/vinnicka-biblioteka-zbagatilasya-suchasnoyu-literaturoyu-zavdyaki-proyektu-valizka-z-knizhkami/
https://vn.20minut.ua/dopomahayemo/de-i-yak-mozhna-doluchitisya-do-blagodiynoyi-aktsiyi-skrinka-dobra-11904500.html
https://vn.20minut.ua/dopomahayemo/de-i-yak-mozhna-doluchitisya-do-blagodiynoyi-aktsiyi-skrinka-dobra-11904500.html
https://vn.20minut.ua/dopomahayemo/de-i-yak-mozhna-doluchitisya-do-blagodiynoyi-aktsiyi-skrinka-dobra-11904500.html
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109. Вінницькі бібліотеки стали 
учасниками проєкту «Польська полиця в 
Україні» [Електронний ресурс] // Місто : 
газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2023. 
— 13 листопада. — Режим доступу : 

https://misto.vn.ua/culture/vinnicki-
biblioteki-stali-uchasnikami-proyektu-

polska-policya-v-ukraїni/. — Назва з екрану. 
— Дата перегляду : 20.05.2024 

Про проєкт «Польська полиця в Україні», в межах реалізації якого 11 
бібліотек Вінницької міської ЦБС отримали по комплекту з двадцяти книг 
польських авторів українською мовою. 

110. У Вінниці стартував черговий етап 
розмовного курсу «Вільна українська» [Електронний 
ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 
2023. — 9 червня. — Режим доступу : 
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-startuvav-chergovij-
etap-rozmovnogo-kursu-vilna-ukraїnska/ — Назва з 
екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Про роботу курсів «Вільної української», які 
проходять на базі міських бібліотек. 

111. Бобрусь, О. Не тільки «книгообмінник»: 
вінничан запрошують на гуртки у бібліотеки 
[Електронний ресурс] / О. Бобрусь // 20 хвилин : газета 
: [Сайт]. — Електрон. дані. — 2023. — 28 лютого. — 
Режим доступу : https://vn.20minut.ua/Podii/ne-tilki-

knigoobminnik-vinnichan-zaproshuyut-na-gurtki-u-
biblioteki-11772188.html 

Про роботу бібліотечних гуртків і клубів в ефірі 
радіо «Місто над Бугом» заступниця директора з організаційно-методичної та 
інформаційно-бібліографічної роботи Тетяна Столяр. 

112. Чудновський, Валерій. Як працюють 
«Пункти незламності» та що в них є? / В. Чудновський 
// RIA. — 2022. — 30 листопада. — С. 4 

23 листопада прийняв перших відвідувачів 
пункт незламності у центральній бібліотеці ім. І. 
Бевза. 

https://misto.vn.ua/culture/vinnicki-biblioteki-stali-uchasnikami-proyektu-polska-policya-v-ukra%D1%97ni/
https://misto.vn.ua/culture/vinnicki-biblioteki-stali-uchasnikami-proyektu-polska-policya-v-ukra%D1%97ni/
https://misto.vn.ua/culture/vinnicki-biblioteki-stali-uchasnikami-proyektu-polska-policya-v-ukra%D1%97ni/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-startuvav-chergovij-etap-rozmovnogo-kursu-vilna-ukra%D1%97nska/
https://misto.vn.ua/misto/u-vinnici-startuvav-chergovij-etap-rozmovnogo-kursu-vilna-ukra%D1%97nska/
https://vn.20minut.ua/Podii/ne-tilki-knigoobminnik-vinnichan-zaproshuyut-na-gurtki-u-biblioteki-11772188.html
https://vn.20minut.ua/Podii/ne-tilki-knigoobminnik-vinnichan-zaproshuyut-na-gurtki-u-biblioteki-11772188.html
https://vn.20minut.ua/Podii/ne-tilki-knigoobminnik-vinnichan-zaproshuyut-na-gurtki-u-biblioteki-11772188.html
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113. Сергій Моргунов: «Бібліотеки стали 
простором для спілкування й творчості завдяки людям, 
які там працюють» [Електронний ресурс] // Місто : газета 
: [Сайт]. — Електрон. дані. — 2022. — 30 вересня. — 
Режим доступу : https://misto.vn.ua/misto/sergij-

morgunov-biblioteki-stali-prostorom-dlya-spilkuvannya-j-
tvorchosti-zavdyaki-lyudyam-yaki-tam-pracyuyut/. — Дата 
перегляду : 20.05.2024 

Про передачу до міських бібліотек понад сотні 
примірників альбому «Вінниця в мистецтві художнього 
слова» — видання, опублікованого завдяки «Бюджету 

громадських ініціатив». Такий подарунок приурочений до Дня бібліотек. 

114. Вінницькі міські бібліотеки відновлюють повноцінну роботу 
[Електронний ресурс] // Місто : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2022. — 9 
травня. — Режим доступу : https://misto.vn.ua/misto/vinnicki-miski-biblioteki-
vidnovlyuyut-povnocinnu-robotu/. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Про відновлення у повному обсязі роботи Вінницької міської централізованої 
бібліотечної системи та подальші плани. 

115. Гусак, О. Бібліотеки міста відновили роботу / О. Гусак// Вінницька 
газета. — 2022. — 1 квітня (№ 12-14). — С. 40 : фот. 

Про відновлення з 28 березня роботи бібліотечна система Вінницької 
територіальної громади. - В умовах війни люди гостро відчули потребу в 
елементарних бібліотечних послугах. Читання стало для багатьох чи не єдиною 
розрадою. 

116. Скорук, П. Визволення Вінниччини // Вінниця: матриця відлуння / 
П. Скорук. — Вінниця, 2022. — Т. 1. — С. 249-254 . — ISBN 978-617-552-043-7 

Про Вінницьке підпілля та його керівника І. В. Бевзом, директора бібліотеки 
ім. Н. Крупської. 

117. Скорук, П. Фото 1930-х [Образотворчий матеріал] : (сторінки з книги 
«Архітектурна історія Вінниці») // Вінниця: матриця відлуння / П. Скорук. — 
Вінниця, 2022. — Т. 1. — С. 104-128 : фот. . — ISBN 978-617-552-043-7 

Світлина бібліотеки ім. Н. Крупської 

118. Верещак, Т. Проектна діяльність як складова ефективного розвитку 
бібліотек / Т. Верещак // Інфраструктура закладів культури: стан, тенденції розвитку 
в умовах децентралізації : метеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 24-25 жовт. 2019 р., 
м. Вінниця / Вінниц. обл. держ. адмін., Упр. культури і мистецтв, Вінниц. обл. навч.-
метод. центр галузі культури, мистецтв та туризму. — Вінниця, 2019. — С. 102-113 

Про проєктну діяльність Вінницької міської ЦБС 

https://misto.vn.ua/misto/sergij-morgunov-biblioteki-stali-prostorom-dlya-spilkuvannya-j-tvorchosti-zavdyaki-lyudyam-yaki-tam-pracyuyut/
https://misto.vn.ua/misto/sergij-morgunov-biblioteki-stali-prostorom-dlya-spilkuvannya-j-tvorchosti-zavdyaki-lyudyam-yaki-tam-pracyuyut/
https://misto.vn.ua/misto/sergij-morgunov-biblioteki-stali-prostorom-dlya-spilkuvannya-j-tvorchosti-zavdyaki-lyudyam-yaki-tam-pracyuyut/
https://misto.vn.ua/misto/vinnicki-miski-biblioteki-vidnovlyuyut-povnocinnu-robotu/
https://misto.vn.ua/misto/vinnicki-miski-biblioteki-vidnovlyuyut-povnocinnu-robotu/
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119. Шуткевич, О. Книжковий «дощ»! / 
О. Шуткевич // День. — 2018. — 25 квітня (№ 73). 
— С. 2 

Цього року якісною літературою 
вирішили поповнити фонди міських книгозбірень. 
Уже сьогодні всі бібліотечні заклади міста 
отримають свої розумні «подарунки», а це 
солідний «ресурс» — «Екстракт 150» у 2 томах, 

«Екстракт 200+» у 2 томах, фотоальбом «Жива історія» та книга-рекордсмен 
«Корона, або Спадщина Королівства Руського». 

120. [У центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза відбулася презентація 
соціально-просвітницького проекту «Кроки довіри» в рамках Пітчингу проектів за 
програмою «Active Citizens» за підтримки British Gouneil Ukraine, Вінницької міської 
ради та ГО «Гармонія»] // Місто. — 2017. — 6 грудня. — С. 5. 

На заході було представлено твори сучасних авторів, які пишуть про людей 
різного віку з особливостями розвитку, інклюзивна міні-бібліотека та її онлайн 
версія, яка дасть змогу користуватися такою літературою більшій кількості 
людей. Також відбулася зустріч у форматі «жива бібліотека». Організатор заходу 
– ГО «Культурний Всесвіт». 

121. Зотов, М. Які ідеї вінничани подали на конкурс «Бюджет громадських 
ініціатив» / М. Зотов // Місто. — 2017. — 7 червня (№ 21). — С. 5 

Із 1 квітня по 10 травня вінничани мали змогу подавати на розгляд проекти 
у рамках Бюджету громадських ініціатив. Кращі ідеї, які отримають найбільшу 
підтримку вінничан, будуть реалізовані виконавчими органами міської ради у 2018 
році. Розповідь про проєкти «Легенди Вінниці» та «Бібліотека здатна дивувати», 
які реалізовуватимуться на теренах Вінницької міської ЦБС. 

122. [В межах розробки маркетингової стратегії міста Вінниці 21 квітня в 
приміщенні Вінницької центральної міської бібліотеки ім. І. В. Бевза відбулася 
творча зустріч у форматі «Відкритий простір (OpenSpaсe)» на тему: «Проекти нового 
образу міста» за сприяння Вінницької міської ради та Проекту «Партнерство для 
розвитку міст» (ПРОМІС), що запрошують креативних та активних вінничан 
залучитися до створення бренду Вінниці в міському просторі, культурному житті 
міста та системі міського управління] // Місто. — 2017. — 26 квітня. — С. 4.  

123. Пустіва, В. «Клуб донорів» визначив вектор подальшого руху / 
В. Пустіва // Вінницька газета. — 2016. — 2 грудня (№ 95-97). — С. 12 

Благодійний фонд «Подільська громада» відзвітував про проєкти, відібрані 
вінничанами у рамках програми «Клуб донорів» під час «Аукціону проектів». 
Зокрема, йдеться про реалізацію проєкту «Побачте нас» ГО «Культурний Всесвіт 
та Вінницької міської ЦБС. 
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124. Мороз, О. Побачити світ… із 
заплющеними очима / О. Мороз // Вінницька газета. — 
2016. — 25 листопада. С. 1 

Представник ГО «Культурний всесвіт», 
бібліотекар Оксана Крижанівська розповіла, що 
міська бібліотека співпрацює з «Гармонією» й 
впроваджує у життя проєкт «Побачте нас». У його 
рамках у Центральній міській бібліотеці імені І. Бевза 
придбали видання, надруковані шрифтом Брайля, і спеціалізовану комп'ютерну 
програму «Supernova Reader Magnifier», яка допомагає записувати аудіокниги. 

125. Мороз, О. Хто наповнює змістом дозвілля вінничан / О. Мороз // 
Вінницька газета. — 2016. — 25 листопада. — С. 11 

На засіданні виконавчого комітету міської ради директор департаменту 
культури міської ради Максим Філанчук доповів про хід виконання Програми 
розвитку культури і мистецтва м. Вінниці на 2016-2020 роки у 2016 році. У статті 
йдеться про грантові проєкти Вінницької міської ЦБС, зокрема, про проєкт 
«Побачте нас». 

126. Сегеда, Ю. Бібліотека говоритиме для 
незрячих / Ю. Сегеда // Вінниччина. — 2016. — 4 
листопада. — С. 7 : кольор. фот. 

Про проект «Побачте нас», який втілюється 
Вінницькою міською бібліотечною системою, ГО 
«Культурний Всесвіт» за підтримки Благодійного 
фонду «Подільська громада» та ін. 

127. Шуткевич, О. Вірші в трамваї / 
О. Шуткевич // Вінницька газета. — 2016. — 24 червня 
(№ 49). — С. 3 

Про проєкт «TRAMART», започаткований, щоб 
познайомити вінничан із творчістю місцевих авторів. 

128. Беловольченко, Г. У Вінниці 
реалізують п’ять проектів, направлених на розвиток 
міста : містян закликають підтримати громадські ініціативи — на аукціонф проєктів 
/ Г. Беловольченко // Місто. — 2016. — 18 травня (№ 18). — С. 5 

Розповідь про проєкти-фіналісти, в т.ч. про проєкт ГО «Культурний Всесвіт 
«Побачте нас», який реалізовуватиметься у центральній міській бібліотеці ім. 
І. Бевза 

129. Безуглий, Ю. Заклади культури заощаджують енергію / Ю. Безуглий 
// Вінницька газета. — 2016. — 1 квітня (№ 28). — С. 14 : фот. 

Торік вінницькі установи й заклади культури скоротили на 15% споживання 
енергоресурсів. Це стало можливим завдяки впровадженню в місті енергоощадних 
заходів: заміні старих вікон і дверей, утепленню дахів і фасадів, використанню 
сучасних електроламп, модернізації систем опалення. Автор розповідає статті 



33 

розповідає про заходи із заощадження енергії, реалізовані у закладах Вінницької 
міської ЦБС. 

130. Маскувальна сітка — 
куленепробивний оберіг, кожен вузлик якого 
зав'язано з любов'ю] / Світлана Мірончак, 
Ярослава Марченко // Крила України. — 2015. 
— 25-28 серпня. — С. 11 : фот. 

У Центральній міській бібліотеці ім. І. 
Бевза вінничани плетуть маскувальні сітки для 
бійців АТО. 

131.  [20-21 листопада у Львові відбулась Всеукраїнська конференція 
«Державна політика з електронного урядування в Україні: проблеми та виклики»] // 
Місто. — 2014. — 19 лютого. — С. 4 

У конференції взяла участь бібліотекар Вінницької міської ЦБС Людмила 
Мороз, як керівник громадських інформаційних центрів, створених при бібліотеках 
Вінницької міської централізованої бібліотечної системи (в т.ч. при центральній 
міській бібліотеці) та керівник проекту «Жити. Навчатись. Творити!».  

132. Івасюк, І. Ірина Івасюк: «Жодні знання і 
жоден досвід не бувають зайвими» / І. Івасюк ; розпитувала 
В. Пустіва // Вінницька газета. — 2014. — 20 червня (№ 49). 
— С. 3 : фот. 

Інтерв’ю з директором Вінницької міської 
централізованої бібліотечної системи Іриною Івасюк. 

133. [Збільшилась кількість відвідувань бібліотек 
м. Вінниці] // Місто. — 2014. — 9 квітня. — С. 2 

Користувачів приваблюють не тільки книги, але й 
гуртки, клуби за інтересами, WI-FI зони з безплатним доступом до Інтернету та 
інші послуги. 

134. [Міські бібліотеки відвідує кожен шостий вінничанин, Інтернет-
центри та сайт вінницької міської ЦБС – кожен третій] // Місто. — 2014. — 19 
лютого. — С. 4 

Про модернізацію бібліотек м. Вінниці. 

135. Хмельницкий, Игорь. На чём нынче зарабатывают винницкие 
библиотеки / И. Хмельницкий // Вінницькі реалії. — 2014. — 19 лютого. — С. 5 

Про діяльність Вінницьких міських бібліотек. 

136. Скульська, О. Грамоти, премії, подарунки та... джаз / О. Скульська // 
Вінницька газета. — 2013. — 4 жовтня. — С. 10 : фот. 

З нагоди відзначення Всеукраїнського дня бібліотек відбулися урочистості 
та святкова програма. 

137. Новосад, К. Wi-fi у читальних залах вінницьких бібліотек / К. Новосад 
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// Вінницька газета. — 2013. — 19 липня (№ 61). — С. 3 
До початку нового навчального року в дев'ятнадцяти бібліотеках Вінниці, які 

входять до Централізованої міської бібліотечної мережі, з'явиться бездротовий 
Інтернет. Про це журналістам повідомив під час брифінгу ініціатор цього проєкту, 
директор департаменту адміністративних послуг Вінницької міської ради, 
депутат Вінницької обласної ради Сергій Кудлаєнко. 

138. У вінницьких бібліотеках з’явиться wi-fi // Місто. — 2013. — 17 
липня. — фот. 

У новому навчальному році в 19 бібліотеках міста можна буде скористатися 
бездротовим Інтернетом. Розповідає ініціатор проєкту, директор департаменту 
адміністративних послуг, депутат Вінницької обласної Ради Сергій Кудлаєнко. 

139. Шарапов, О. По халявний wi-fi ідіть у бібліотеку [Електронний 
ресурс] // 20 хвилин : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2013. — 15 липня. — 
Режим доступу : https://vn.20minut.ua/Podii/po-halyavniy-wi-fi-idit-u-biblioteku-
10285115.html. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Наприкінці цього тижня Центральну міську бібліотеку, що на 
Хмельницькому шосе, 4, та дві бібліотеки на проспекті Космонавтів – дитячу та 
№ 13 підключать до wi-fi. Усі інші вінницькі бібліотеки матимуть бездротовий 
Інтернет до першого вересня. 

140. Новосад, К. Навчальний візит бібліотекарів України до Вінниці / 
К. Новосад // Вінницька газета. — 2013. — 27 червня (№ 55). — С. 8 : фот. 

Нещодавно відбувся навчальний візит бібліотекарів України до Вінниччини, 
організований програмою «Бібліоміст». У рамках заходу гості ознайомилися, 
зокрема, з роботою централізованої бібліотечної системи Вінниці. 

141. Мороз, О. Вінницькі бібліотекарі й літературу підберуть, і до 
творчості залучать / О. Мороз // Вінницька газета. — 2013. — 19 березня. — С. 7 

Про семінар, який відбувся у Вінницькій центральній міській бібліотеці в 
рамках національного культурологічного просвітницького проєкту 
«Народознавство України: народи великої України» розповів директор Вінницької 
міської ЦБС Володимир Малінін. 

142. Барський, М. Вінницею курсуватимуть… 
бібліобуси і трамваї читальні / М. Барський // Вінницька 
газета. — 2013. — 8 лютого (№ 13). — С.2 : фот. 

Директор Вінницької міської централізованої 
бібліотечної системи (ЦБС) Володимир Малінін на зустрічі 
з журналістами і завідувачами філій підбив підсумки року й 
окреслив плани на майбутнє. 

143. Новосад, К. Вінницькі бібліотеки йдуть в 
ногу з часом / К. Новосад // Вінницька газета. — 2012. — 18 

травня. — С. 4 
Час не стоїть на місці, у зв'язку з сучасними умовами життя публічні 

https://vn.20minut.ua/Podii/po-halyavniy-wi-fi-idit-u-biblioteku-10285115.html
https://vn.20minut.ua/Podii/po-halyavniy-wi-fi-idit-u-biblioteku-10285115.html
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бібліотеки потребують модернізацій. Про заходи щодо оптимізації мережі 
Вінницької міської централізованої бібліотечної системи йшлося на засіданні 
виконкому міської ради. 

144. Сабатин, І. У Вінниці безкоштовно 
навчають дітей з малозабезпечених сімей / І. Сабатин // 
20 хвилин. — 2012. — 14 травня. — С. 7 : фот. 

Уже два роки у Вінниці за підтримки 
централізованої бібліотечної системи та благодійних 
фондів «Бригантина» і «Подільська громада» 
функціонує волонтерський рух. Волонтери безкоштовно 
займаються з дітьми з багатодітних і малозабезпечених 

сімей підготовкою до школи та освоєнням шкільної програми. 

145. Котов, В. Міська бібліотечна система відзначила ювілей / В. Котов // 
Вінницька газета. — 2012. — 30 березня (№ 25). — С. 2 : фот. 

27 березня Вінницька міська централізована бібліотечна система (ЦБС) 
відсвяткувала 35-річний ювілей. Урочистості з цього приводу відбулись у 
Центральній міській бібліотеці ім. Бевза, що на Хмельницькому шосе. На них 
завітали представники місцевої влади, ветерани та друзі бібліотекарів. 

146. Новосад, К. Хорошу книгу — в хороші 
руки : [Вінницькій міській централізованій 
бібліотечній системі — 35 років] / К. Новосад // 
Вінницька газета. — 2012. — 20 березня (№ 22). — С. 
1, 2 

Написати реферат або підготуватися до 
контрольної роботи, прочитати свою улюблену книгу 
чи переглянути журнали, відвідати гурток «Весела 
майстерня» чи «Сад і город моєї мрії» - все це та багато іншого можна зробити 
завдяки Вінницькій міській централізованій бібліотечній системі (ЦБС), до складу 
якої входять 19 структурних підрозділів. У цьому році вона відзначає 35-річчя від 
часу свого заснування. З цієї нагоди 27 березня о 11.30 у приміщенні Центральної 
міської бібліотеки (вул. Хмельницьке шосе, 4) відбудуться урочистості... 

147. Новосад, К. Бібліотека без бар'єрів / 
К. Новосад // Вінницька газета. — 2011. — 23 грудня 
(№ 103). — С. 2 : фот. 

Пристосування закладів культури до потреб 
людей з обмеженими можливостями здійснюється в 
рамках гранту, наданого фондом «Східна Європа». 
Першим об’єктом дії проекту був театр імені 
Садовського, а тепер — бібліотека імені Бевза. У 

Вінницькій міській центральній бібліотеці імені І. Бевза створені всі умови для 
обслуговування людей з функціональними обмеженнями. 

148. Куций, Л. Хто кращий бібліотекар : / Л. Куций // Вінниччина. — 2011. 
— 14 жовтня. — С. 10 
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В приміщенні центральної міської бібліотеки імені І. Бевза проведено 
професійні конкурси: «Кращий заклад Вінницької міської бібліотеки» та «Кращий 
бібліотекар Вінницької міської централізованої системи». 

149. Куций, Л. Де працюють найкращі бібліотекарі? / Л. Куций // 
Вінницька газета. — 2011. — 11 жовтня. — С. 6 : фот. 

У Центральній міській бібліотеці ім. Бевза з нагоди святкування 
Всеукраїнського дня бібліотек були проведені професійні конкурси «Кращий заклад 
вінницької міської бібліотеки» та «Кращий бібліотекар Вінницької міської 
централізованої бібліотечної системи». 

150. Тригуб, О. «Відкрита книга» — шлях до духовного порятунку / 
О. Тригуб // Вінницька газета. — 2011. — 25 березня. — С. 9 

У Вінниці з'явилась благодійна організація, мета якої залучення коштів 
недержавних джерел для зміцнення матеріально — технічної бази бібліотек міста. 

151. Мороз, О. Читайте про Німеччину 
німецькою / О. Мороз // Вінницька газета. — 2011. — 4 
березня (№ 19). — С. 10 

Про співпрацю центральної міської бібліотеки 
ім. І. Бевза з Гете-інститутом у рамках 
міжнародного пілотного проекту «Заочний 
абонемент». 

152. Ткачук, І. Вінницькі бібліотеки просять 
милостиню. Про них забули / І. Ткачук // 20 хвилин. — 2011. — 14-
15 лютого. — С. 2 : кольор. фот. 

Акція «Книга — запорука вічності» стартувала у нашому 
місті ще наприкінці січня. Її мета — поповнення бібліотечних 
фондів. Грошей, які виділяються на це з бюджету, катастрофічно 
не вистачає. «Бібліотеки зараз майже не фінансуються», — 

розповідає про проблеми директор Вінницької міської ЦБС Ніна Скорик. 

153. Барський, М. Пенсіонери безкоштовно навчатимуть школярів / 
М. Барський // Вінницька газета. — 2010. — 21 грудня (№ 105). — С. 5 : фот. 

Про співпрацю Вінницької міської ЦБС з Благодійним фондом «Бригантина» 
у проєкті «Через досвід до успіху». 

154. Кращий вінницький бібліотекар року живе книгами // Освіта 
Вінниччини. — 2010. — 19 жовтня (№ 33-34). — С. 8 

Розмова з провідним бібліотекарем Центральної міської бібліотеки імені 
Бевза Тетяною Мазур. 
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155. Мазур, Т. Кращий вінницький 
бібліотекар року живе книгами / Т. Мазур ; 
[розмовляла] Н. Піскунічева [Електронний ресурс] // 20 
хвилин : газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2010. — 
18 жовтня. — Режим доступу : https://vn.20minut.ua/ua-
i-svit/kraschiy-vinnitskiy-bibliotekar-roku-zhive-knigami-
10185070.html. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 
20.05.2024 

Переможниця міського конкурсу «Кращий бібліотекар року» Тетяна Мазур 
каже, що у дитинстві мріяла бути вчителем початкових класів, але стала 
бібліотекарем і ніколи про це не шкодувала. Інтерв’ю. 

156. Отаманюк, С. Вінничанам німецькі книжки безкоштовно / 
С. Отаманюк // 33-й канал. — 2009. — 21 жовтня. — фот. 

1 вересня 2006 року німецький Гете-Інститут у Києві розпочав проєкт 
«Заочний абонемент (Україна)», а з 1 вересня 2008 року до реалізації проєкту 
приєдналась центральна міська бібліотека ім. І. Бевза. Про роботу «Заочного 
абонементу» розповідає заступник директора бібліотечної системи м. Вінниці Віра 
Броніцька. 

157. У електронному каталозі міських бібліотек — більше 40 тис. 
найменувань книг // Новини Вінниччини. — 2009. — 7 жовтня. — С. 2 

Із професійним святом бібліотекарів Вінницької ЦБС привітав міський 
голова Володимир Гройсман. 

158. Новосад, К. Бібліотекар — лікар людських душ / К. Новосад // 
Вінницька газета. — 2009. — 2 жовтня (№ 79). — С. 2 : фот. 

Напередодні Всеукраїнського дня бібліотек міський голова Володимир 
Гройсман привітав працівників Вінницької міської централізованої бібліотечної 
системи з професійним святом. 25 бібліотекарів відзначили грамотами та 
грошовими преміями. А 5 колективів бібліотек-філій ЦБС були нагороджені цінними 
подарунками. Вінницькі працівники бібліотечної справи намагаються йти в ногу з 
часом. Автор розповідає про досягнення в роботі структурних підрозділів 
Вінницької міської ЦБС. 

159. Кривоніс, О. Читайте - це приємно і корисно / О. Кривоніс // 
Вінниччина. — 2009. — 11 березня. — С. 4 

Про покращення матеріально технічної бази бібліотек вінницької міської 
системи. 

160. Міські бібліотеки пропонують читати книжки он-лайн / Упр. у справах 
ЗМІ та зв’язків з громадськістю Вінниц. міськ. ради // Вінницька газета. — 2009. — 
11 березня. — С. 12 

Відтепер читати книжки та знаходити необхідну літературу, яка є в 
бібліотеках міста, можна, не виходячи з дому. Адже в минулому році було створено 
інтернет-сайт Центральної бібліотечної системи. Зараз на ньому описано понад 4 
тисячі книжок, у тому числі і на іноземних мовах. 

https://vn.20minut.ua/ua-i-svit/kraschiy-vinnitskiy-bibliotekar-roku-zhive-knigami-10185070.html
https://vn.20minut.ua/ua-i-svit/kraschiy-vinnitskiy-bibliotekar-roku-zhive-knigami-10185070.html
https://vn.20minut.ua/ua-i-svit/kraschiy-vinnitskiy-bibliotekar-roku-zhive-knigami-10185070.html
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161. Міські бібліотеки пропонують книжки ОН-ЛАЙН // Независимый 
курьер. — 2009. — 4 березня. — С. 8 

В минулому році було створено Інтернет-сайт Центральної бібліотечної 
системи м. Вінниці. 

162. Міські бібліотекарі пропонують читати книжки он-лайн // Новини 
Вінниччини. — 2009. — 4 березня. — С. 2 

У минулому році було створено Інтернет-сайт Центральної бібліотечної 
системи. Зараз на ньому описано понад 4 тисячі книжок, в тому числі і на іноземних 
мовах. 

163. У бібліотеку через інтернет // 20 хвилин. — 2009. — 2-3 березня. — С. 
1 

У трьох Вінницьких міських бібліотеках відкрилися інформаційні центри. 

164. Библиотечный абонемент теперь стал платным // Здоров’я. Події. Час. 
— 2009. — 28 січня (№ 4). — С. 27 

Донедавна міські бібліотеки були, мабуть, єдиними установами, послуги для 
відвідувачів яких були безкоштовними. Вінничани платили хіба що за ксерокопії. З 2 
січня за запис та перереєстрацію з читачів почали брати плату, а з 1 лютого 
тарифи ще трохи підростуть. 

165. Заиковатый, И. В винницких библиотеках заработал Интернет, упал 
спрос на русскоязычные книги, а работы Ленина и Маркса никто не уничтожал / 
И. Заиковатый // Здоров'я. Події. Час. — 2008. — 24-30 грудня. — С. 28 : фот. 

Центральна міська бібліотека ім. І. Бевза приймає участь в реалізації 
проекту «Заочний абонемент», організований Гете-інститутом в Україні. Його 
мета — познайомити українського читача з сучасними видавництвами на німецькій 
мові. Про це розповідає директор Вінницької централізованої бібліотечної системи 
Ніна Скорик. 

166. Безуглий, Ю. Бібліотеки розраховують на допомогу / Ю. Безуглий // 
Вінницька газета. — 2008. — 26 грудня 

Інформатизація та комп'ютеризація бібліотечної системи є одним із 
першочергових і найважливіших завдань. Тому ця тема стала предметом 
обговорення на черговому засіданні виконкому міської ради. Основні тези доповіді 
начальника управління культури Ірина Френкель. 

167. Рекало, О. Бібліотечний каталог з'явиться у Інтернеті / О. Рекало // 20 
хвилин. — 2008. — 27 вересня. — С. 7 : фот. 

На базі вінницької міської бібліотеки ім. І. В. Бевза у вівторок відкрито 
інформаційний центр для надання інтернет-послуг. 

168. Безплатний Інтернет для користувачів бібліотек / упр. у справах ЗМІ 
та зв’язків з громадськістю міськ. ради // Місто. — 2008. — 26 вересня. — С. 4 ; 
Вінницька газета. — 2008. — 26 вересня (№ 115) 

22 вересня на базі Вінницької Центральної бібліотеки ім. Бевза відкрився 
інформаційний центр. 
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169. Бібліотечний каталог у Інтернеті [Електронний ресурс] // 20 хвилин : 
газета : [Сайт]. — Електрон. дані. — 2008. — 26 вересня. — Режим доступу : 
https://vn.20minut.ua/Kult-podii/bibliotechniy-katalog-u-interneti-133020.html. — Назва 
з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

Про відкриття у вінницькій міській бібліотеки ім. І. В. Бевза інформаційного 
центру для надання інтернет-послуг. У бібліотеці з'явилося багато нових 
комп'ютерів, на яких матимуть змогу працювати відвідувачі, зареєстровані у цьому 
закладі. 

170. Публічні бібліотеки міста надаватимуть читачам безкоштовний 
доступ до інтернету // Новини Вінниччини. — 2008. — 17 вересня. — С. 1 

Новація створена у відповідності до Програми розвитку культури у Вінниці, 
прийнятої у 2007 році Управлінням культури міста під керівництвом І. Френкель і 
за підтримки міського голови В. Гройсмана. 

171. Кондратьєва, Т. Про вінницьку культуру та її заклади / 
Т. Кондратьєва // Вінницька газета. — 2008. — 1 квітня (№ 41-42) . — фот. 

Цього року на розвиток закладів культури міська рада виділила у чотири рази 
більше коштів, ніж у попередні роки. Щоб пересвідчитися на власні очі, з якою 
користю вкладаються бюджетні гроші, міський голова здійснив об’їзд найбільш 
критичних об'єктів культури, у т.ч. центральну міську бібліотеку ім. І. Бевза. 

172. Кантоністова, А. Дізнатися про книжки в бібліотеках можна через 
Інтернет [Електронний ресурс] / А. Кантоністова // Газета по-українські : газета : 
[Сайт]. — Електрон. дані. — 2008. — 28 лютого. — Режим доступу : 
https://gazeta.ua/articles/vinnitsa-newspaper/_diznatisya-pro-knizhki-v-bibliotekah-
mozhna-cherez-internet/211863. — Назва з екрану. — Дата перегляду : 20.05.2024 

У Вінниці почав працювати перший бібліотечний інтернет-каталог: 
www.mybiblio.com.ua. 

173. Інтернет-каталог книг у бібліотеках // Независимый курьер. — 2008. 
— 27 лютого. — С. 3 

Про створення на базі Вінницької міської ЦБС за сприянням управління 
культури міськради Інтернет-каталогу. 

174. Створюється Інтернет-каталог книг, наявних у бібліотеках Вінниці // 
Новини Вінниччини. — 2008. — 27 лютого 

За сприяння управління культури міської ради на базі Центральної 
бібліотечної системи створюється Інтернет-каталог відкритого доступу 
www.mybiblio.com.ua 

175. Мороз, О. Життя Вінниці в розрізі культурологічних подій / О. Мороз 
// Вінницька газета. — 2008. — 26 лютого. — С. 6 

Нещодавно управління культури Вінницької міської ради Ірина Френкель 
провела прес-конференцію, на якій повідомила місцевим журналістам про роботу 
управління протягом періоду її перебування на керівній посаді, а також розповіла 
про подальші напрямки діяльності. В статті йдеться зокрема про заходи щодо 

https://vn.20minut.ua/Kult-podii/bibliotechniy-katalog-u-interneti-133020.html
https://gazeta.ua/articles/vinnitsa-newspaper/_diznatisya-pro-knizhki-v-bibliotekah-mozhna-cherez-internet/211863
https://gazeta.ua/articles/vinnitsa-newspaper/_diznatisya-pro-knizhki-v-bibliotekah-mozhna-cherez-internet/211863
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приведення до належного стану бібліотечної системи міста. 

176. Бакар, О. Як знайти бібліотеку в мікрорайоні / О. Бакар // 20 хвилин. 
— 2008. — 21 лютого. — С. 2 

На шляху культурного розвитку міста особливу увагу звернула міська влада 
на болюче питання бібліотеки. Більшість міських «осередків культури» 
потребують негайної «реанімації». Приміщення не тільки поширюють пахощі 
«застарілої» літератури, але й іноді просто аварійні. Чому варто починати 
відновлення культури міста саме з бібліотек, та які кроки будуть зроблені, щоб 
відновити моду «розгулювати» по місту з книжками, розповідає начальник 
управління культури міської ради Ірини Френкель. 

177. Палига, Г. Моя бібліотека на сайті / Г. Палига // Вінниччина. — 2008. 
— 20 лютого. — С. 4 

В Інтернеті — новий сайт www.mybiblio.com.ua, об'єднаний електронний 
каталог Центральної бібліотечної системи Вінниці. 

178. Мельник, В. Вінницькі бібліотеки отримали свій сайт / В. Мельник // 
Місто. — 2008. — 15 лютого. — С. 3 

Про використання читачами об'єднаного електронного каталогу 
Централізованої бібліотечної системи м. Вінниці. 

179. Бакар, О. Виберіть книгу в бібліотеці не виходячи з дому : 
«Книгоманія» охопила місто / О. Бакар // 20 хвилин. — 2008. — 4 лютого. — С. 5 : 
фот. 

11 січня відкрився сайт об’єднаного бібліотечного каталогу нашого міста. 

180. Паустовская, М. Зачем столько продавцов? / М. Паустовская // 
Независимый курьер. — 2007. — 26 грудня. — С. 3 : фот. 

Розмова з ректором Вінницького інституту конструювання одягу і 
підприємництва Ігорем Мізрахом про непросту ситуацію з міськими бібліотеками. 

181. Бакар, О. Модернізація бібліотек розпочалась : «хати-читальні» 
підключать до мережі Інтернет та забезпечать примірниками «Гаррі Потера» / 
О. Бакар // 20 хвилин. — 2007. — 19 листопада (№ 274). — С. 3 

Вже незабаром планується розпочати проект по оновленню та осучасненню 
бібліотек. Навіть філії та периферійні міські бібліотеки приведуть до ладу та 
оснастять комп'ютерною технікою. А систему даних по збереженню та видачі 
книжок та періодики з карткового вигляду переведуть у електронний варіант. 

182. Ордіховська, Н. Реальність бібліотек / Н. Ордіховська // Вінниччина. 
— 2007. — 6 листопада 

Погляд читача на роботу міських бібліотек в сучасних умовах. 

183. Мельник, В. Міські депутати бібліотечні книжки ігнорують? / 
В. Мельник // Місто. — 2007. — 2 листопада. — С. 2 : фот. 

Сьогодні, зі слів бібліотекарів, книжковий фонд забезпечений потрібною 
літературою усього на 15%, нових видань майже немає. Бібліотекарі сподівалися, 
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що на акції «Подаруй бібліотеці книгу» Вінницькі обранці зберуть 50 тисяч гривень. 
Не зібрали й половини... 

184. Тисячна, Т. Шукаємо книгу через Інтернет / Т. Тисячна // 20 хвилин. 
— 2007. — 3 жовтня (№ 234). — С. 6 : фот. 

Радник управління культури з питань бібліотечної і видавничої справи 
Володимир Брискін розповідає про пілотний проєкт інтернет-каталогу 
Центральної міської бібліотеки, який стартує у листопаді. Згодом планується 
подібну послугу надавати y усіх бібліотеках-філіях міста. 

185. Кіріченко, Н. Абонемент для всієї родини 
/ Н. Кіріченко // 20 хвилин. — 2007. — 29 січня. — фот. 

На прохання читачів в центральній міській 
бібліотеці запровадили «сімейний абонемент». Тепер 
разом із батьками книжки можуть брати і їхні діти. 

186. Пустіва, В. Чи відродиться культура в 
холодних клубах? / В. Пустіва // Вінницька газета. — 

2006. — 26 грудня 
Обласний комітет профспілки працівників культури на недавньому III 

пленумі підбив підсумки роботи за 2006 рік. Учасники пленуму обговорили ситуацію, 
що склалася в галузі, визначили больові точки, які вимагають особливої уваги. Про 
стан бібліотечної освіти на прикладі фахового складу міських розповіла директор 
бібліотечної системи міста Ніна Скорик. 

187. Кіріченко, Н. Бібліотеки можуть залишитися без газет / Н. Кіріченко ; 
фото С. Тімербаєва // 20 хвилин — 2006. — 30 жовтня (№ 258). — С. 5 : фот. 

Нова постанова Кабміну стала на заваді вчасної передплати періодики. В ній 
чітко вказано, що попередня оплата коштів проводиться на строк не більше одного 
місяця. Бібліотекарів поставили перед фактом, що передплатити періодику на 
наступний рік вони зможуть тільки на січень... 

188. Мороз, О. Де живе минуле, теперішнє 
й майбутнє / О. Мороз // Вінницька газета. — 2006. 
— 5 жовтня. — С. 6 : фот. 

Минулої п'ятниці відзначити тридцятиріччя 
централізованої бібліотечної системи нашого міста 
прийшли багато гостей. У залі бібліотеки зібралися 
люди, яких доля поєднала любов'ю до книги та 
спільною працею. Привітати працівників ЦБС 
прийшли заступник міського голови Микола Гунько, начальник міського управління 
культури Марія Скрипник, видатні вінницькі освітяни та митці. 

189. Кіріченко, Н. У подарунок бібліотеці — ксерокс та настільні лампи / 
Н. Кіріченко // 20 хвилин. — 2006. — 30 вересня. — фот. 

Учора відзначила своє 30-річчя Вінницька міська бібліотечна система (ЦБС). 
Усі працівники бібліотек- філій приймали вітання, квіти, грамоти та премії від 
міськради та профспілки працівників культури. Водночас вітали і директора ЦБС 
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Ніну Скорик, яка нещодавно відсвяткувала власний ювілей. 

190. Кіріченко, Н. Фонди застаріли / Н. Кіріченко // 20 хвилин. — 2006. — 
30 серпня (№ 205) 

Бібліотеки відстають від вимог часу. Не вистачає літератури, а та, що є 
застаріла. З кожним роком у міських бібліотеках зростає кількість відмовлень 
читачам на потрібну інформацію. Між тим, потреби читачів щороку ростуть. 
Про проблеми комплектування Вінницької міської ЦБС розповідають заступник 
директора Віра Броніцька та головний методист Людмила Домашевська. 

191. Кіріченко, Н. Місцевих авторів, але їх імен не знають / Н. Кіріченко // 
20 хвилин. — 2006. — 3 березня. — С. 4 

Сьогодні світова громадськість святкує День письменника. Журналісти «20 
хвилин» з'ясовували, наскільки затребуваною є творчість вінницьких письменників і 
чи легко бути письменником у Вінниці та знайти свого читача. Місцевих авторів 
запитують, але їх імен не знають. Про попит на вінницьких авторів у бібліотеках 
розповіла директор міської центральної бібліотеки ім. Бевза Ніна Скорик. 

192. Хомуляк, Г. Останні ентузіасти / Г. Хомуляк // 20 хвилин. — 2005. — 
21 грудня. — С. 11 : фот. 

Незважаючи на маленьку зарплатню та поширення Інтернету, бібліотекарі 
вважають свою професію затребуваною. Про основні проблеми бібліотекарів 
Вінницької міської ЦБС. 

193. Головащенко, О. Берегиня книжкового світу / О. Головащенко // 
Вінницька газета. — 2005. — 4 жовтня 

Про урочистості з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек, що відбулись в 
центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза. 

194. Гальперін, О. Виховання молоді пріоритет бібліотечної роботи / 
О. Гальперін // Панорама. — 2005. — 30 квітня 

Загальноміський семінар присвячений роботі з молоддю організували та 
провели фахівці Вінницької міської ЦБС. 

195. [30 років виповнилося Вінницькій Центральній бібліотеці] // 
Панорама. — 2004. — 8 грудня (№ 94). — С. 3 : фот. 

196. Гальперін, О. Універсал культурної галузі / О. Гальперін // Панорама. 
— 2004. — 2 жовтня (№ 76) . — С. 7 

Професійний шлях заступника директора Вінницької міської ЦБС Тетяни 
Міщан. 

197. Гальперін, О. Друге дихання бібліотек / О. Гальперін // Вінницька 
газета. — 2004. — 30 вересня. — С. 21 

Про директора Вінницької міської ЦБС Н. Скорик. 

198. Марчук, Т. У родинному колі / Т. Марчук // Вінницька газета. — 2004. 
— 30 вересня (№ 118-119). — С. 2 : фот. 
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Автор статті розповідає про загальноміське свято «У великому знанні — 
велика мудрість», що відбулось цими днями з нагоди ювілею бібліотеки-філії № 21 
ім. Н. Крупської.  

199. Гальперін, О. Все починається з бібліотек 
/ О. Гальперін // Подільська зоря. — 2004. — 29 вересня 
(№ 79).— С. 10 : фот. 

Вітання колективу центральної бібліотеки 
напередодні Всеукраїнського дня бібліотек. 

200. Гальперін, О. Все починається з бібліотек 
/ О. Гальперін // Панорама. — 2004. — 28 серпня (№ 66-

67) 
Експрес-інтерв'ю директора Вінницької ЦБС Н. І. Скорик. 

201. Гальперін, О. Усе для читачів / О. Гальперін // Вінницька газета. — 
2004. — 5 серпня 

Про поліпшення матеріально-технічної бази Вінницької міської ЦБС. 

202. Гальперін, О. Пасує пані Ніні «шапка Мономаха» / О. Гальперін // 
Панорама. — 2004. — 23 червня (№ 45). — С. 5 

Рік тому Вінницьку міську централізовану бібліотечну систему очолила Ніна 
Іванівна Скорик. 

203. Ружицький, С. Ювілей бібліотеки / С. Ружицький // RIA. — 2004. — 
16 червня. — С. 2 

9 червня свій тридцятий день народження відсвяткувала Вінницька 
центральна міська бібліотека ім. Бевза. Крім теплих вітань працівники закладу 
також отримали подарунки… 

204. Марчук, Т. У бібліотекарів — ювілей / 
Т. Марчук // Вінницька газета. — 2004. — 16 червня. — 
С. 2 

1 червня 1974 року відбулось урочисте 
відкриття центральної міської бібліотеки. Першим її 
директором стала Наталія Ошуркова. З 1976 року 
ЦМБ — головна бібліотека новоутвореної 
централізованої бібліотечної системи міста. У статті 
йдеться про те, якими досягненнями центральна міська бібліотека ім. І. Бевза 
зустрічає свій 30-річний ювілей. 

205. «Інтернет-плюс» // Вінницька газета. — 2004. — 16 січня. — С. 12 
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Цими днями в центральній міській бібліотеці ім. І. Бевза відбулася 
презентація салону «Інтернет-плюс». Тут були присутні не лише фахівці 
інформаційної сфери, а й першокурсники педуніверситету, вчителі та учні шкіл, 

книголюби. 

206. Скорик, Н. Перший комп’ютер від 
Петра Порошенка / Н. Скорик // Хочу все знати. 
— 2003. — 10 грудня. — С. 2 : фот. 

2 грудня у центральній міській бібліотеці 
ім. І. Бевза відбулась зустріч народного 
депутата України Петра Порошенка з 
читачами. На ній Петро Олексійович подарував 

бібліотеці комп’ютер. 

207. Арсенчук, Т. Джерело знань / Т. Арсенчук // Вінницька газета. — 
2003. — 14 серпня. — С. 8 

Центральна міська бібліотека ім. І. Бевза працює без будівельно-монтажних 
«канікул». Аби пристойно виглядало приміщення, ремонтують його бібліотекарі в 
ліитній час поступово і своїми силами, інколи залучаючи до цього спонсорів. Про 
роботу бібліотеки під час ремонту і розповідає автор статті. 

208. Гальперін, О. Берегиня вінницьких бібліотек / О. Гальперін // 
Панорама. — 2003. — 19 лютого 

Створення ЦБС зміцнило матеріально-технічну базу міських бібліотек, 
підняло бібліотечне обслуговування у Вінниці на новий якісний рівень. Саме завдяки 
цілеспрямованій, творчій діяльності директора ЦБС Н. І. Кисельової за ці два 
десятиліття наша бібліотечна система стала однією з найкращих у регіоні. В наш 
скрутний час Ніні Іванівні вдалось, зберегти мережу міських бібліотек. 

209. Вербицька, Т. Бібліотекарів вітали грошима / Т. Вербицька ; фото К. 
Салової // Вінницька газета. — 2002. — 1 жовтня 

У понеділок у залі засідань міської ради заступник міського голови Микола 
Гунько та секретар міської ради Віктор Козак вітали з професійним святом 
бібліотекарів міста. 

210. Зянько, І. Бібліотеки в черзі розваляться / І Зянько ; фото І. Яворського 
// Вінницькі відомості. — 2002. — 29 травня (№ 20) — фот. 

Півтора мільйона книг мають бібліотеки Вінниці. Цілком достатньо. Якщо 
за кількістю. Але з часом нашої державної незалежності тут зовсім відсутнє 
цілеспрямоване комплектування книгами. Катастрофічно бракує навчальної 
літератури. «А читачами наших міських бібліотек (їх, до речі, в обласному центрі 
21) є головним чином студенти і школярі, яким вкрай потрібна конкретна 
інформація з довідкової і нової галузевої літератури. А у фондах міських бібліотек 
зовсім відсутні нові книги з політології, соціології, економіки, культури», — 
констатує факт директор централізованої бібліотечної системи Вінниці Ніна 
Кисельова. Вона розповіла про проблеми міських бібліотек. 

211. Гальперін, О. Бібліотекарі — це сіль інтелігенції / О. Гальперін // 
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Подільська зоря. — 2001. — 27 вересня (№ 40) 
30 вересня наша держава відзначає День бібліотек. Це дійсно всенародне 

свято культури. Бо хіба є людина, яка не користувалась би абонементом чи 
читальним залом. І безсумнівно, не можна прожити, не завітавши в ці храми знань: 
Пропонуємо вашій увазі ексклюзивне інтерв'ю з директором вінницької міської 
Централізованої бібліотечної системи Н. І. Кисельовою. 

212. Гальперін, О. Оживають бібліотеки / О. Гальперін // Подільська зоря. 
— 2001. — 14 червня. — С. 5 

Через скорочення асигнувань Вінницька міська ЦБС останні роки потерпала 
через низку проблем, серед яких найбільш болючою була проблема відсутність у 
бібліотечних фондах нових книжок. Але, схоже, крига скресла з призначенням на 
посаду начальника міського управління культури М. В. Скрипник. 

213. Волошенюк, Г. Радійте, читачі / Г. Волошенюк // Вінницька газета. — 
2001. — 6 червня. — С. 3  

Репортаж з розширеного засідання міського управління культури. 

214. Кисельова, Н. Вінницька міська ЦБС сьогодні / Н. Кисельова // 
Вінницька газета. — 2001. — 23 березня. — С. 3 : фот. 

Директор бібліотечної мережі розповідає про досягнення і проблеми міських 
бібліотек. 

215. Володимир Ваховський — бібліотекарям / фото В. Кравченка // 
Подолія. — 2000. — 29 вересня (№ 133). — фот. 

Напередодні професійного свята працівників міської ЦБС привітав 
Вінницький міський голова Володимир Ваховський. Про те, якими досягненнями і 
проблемами зустрічають міські бібліотеки своє професійне свято. 

216. Станіславська, Є. Не хлібом єдиним… / 
Є. Станіславська // Подолія. — 2000. — 6 квітня. — фот. 

Розмова з директором Вінницької міської 
бібліотечної системи Ніною Кисельовою про нагальні 
проблеми системи і не тільки. 

217. Вишталюк, Т. Чи легко двадцять років бути 
«мамою для бібліотек»? / Т. Вишталюк // Вінниччина. — 
2000. — 28 березня. — фот. 

«За відданість бібліотечній справі» — такої нагороди президента 
Української бібліотечної асоціації за багаторічну сумлінну працю, професійну 
відданість, особистий внесок у розвиток бібліотечної справи удостоєна вінничанка, 
директор центральної бібліотечної системи міста Вінниці Н. І. Кисельова. 
Інтерв’ю.  

218. Ворона, Ю. «Подаруй бібліотеці книгу». Читачі сказали: «Так»! / 
Ю. Ворона // Бібліотечна планета. — 1999. — № 3. — С. 37. 
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Про акцію-конкурс «Подаруй бібліотеці книгу». В номінації «бібліотека» 
(тобто кількість залучених до акції читачів) серед бібліотек області найбільшою 
доброчинною активністю читачів відзначилась Вінницька центральна міська 
бібліотека. 

219. Вільчинська, О. Нам — двадцять п’ять / О. Вільчинська ; фото 
В. Клепка // Подолія. — 1999. — 30 вересня. — фот. 

Центральна бібліотека імені 1. Бевза цього року відзначатиме своє чверть 
століття. Тут працює дружній високопрофесійний колектив, який уже 20 років 
очолює Ніна Кисельова. Завдяки її старанням бібліотека зберегла кадри, збільшила 
книжковий фонд. Автор статті розповідає про досягнення і проблеми бібліотеки. 

220. [Центральна міська бібліотека ім. І. Бевза цього року зустрічатиме 
своє 25-річчя] / фото В. Клепка // Вінниччина. —1999. — 28 вересня. — фот. 

221. Степаненко, А. Скарбниця людської мудрості / А. Степаненко // 
Вінницька газета. — 1998. — 29 вересня. — С. 2 

Розмова з начальником міського управління культури Людмилою Васильєвою 
з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек.  

222. В бібліотеку записались пацюки : в центральній міській бібліотеці — 
пацюки // Вінницькі відомості. — 1997. — 30 жовтня. — С. 3 

223. Баланюк, Ю. Джерело духовності / Ю. Баланюк // Вінницька газета. 
— 1997. — 23 січня. — С. 4 

Бібліотеки та їхні долі. 

224. З молодечим запалом / фото 
В. Василенка // Вінницька правда. — 1978. — 
17 вересня 

Велику громадську та культосвітню 
роботу проводить колектив Вінницької 
центральної міської бібліотеки ім. Героя 
Радянського Союзу 1. В. Бевза. При бібліотеці 
другий рік працює чотири клуби для юнацтва. 

Для робітничої молоді створено клуб «Сучасник». 

225. [Комсомолка Лідія Петренко працює у 
відділенні Вінницької центральної міської бібліотеки імені І. 
Бевза] / фото Г. Колтонюка // Вінницька правда. — 1975. — 
17 грудня 

226. Гаврилюк, М. Дар ветеранов книголюбам / 
М. Гаврилюк // Красная звезда. — 1975. — 10 августа 

У Вінницькій центральній міській бібліотеці з'явилася 
полиця з особливими книгами — на титульному аркуші кожної з них вміщено 
звернення до молоді свято пам'ятати про полеглих у боях за Батьківщину, бути 
гідними їхньої слави. Ці книги принесли учасники війни, які відгукнулися на заклик 



47 

групи фронтовиків передати у дар місту частину особистих книг на військово-
патріотичну тему. 

227. Костко, О. З автографами 
ветеранів / О. Костко ; фото 
Г. Колтонюка // Вінницька правда. — 
1975. — [серпень] 

Серед ста шістдесяти п’яти 
тисяч видань, зареєстрованих у фонді 
Вінницької міської центральної 
бібліотеки імені Бевза, ці книги 

займають особливе місце. ...Вперше така ідея — подарувати бібліотеці твори 
художньої літератури від імені ветеранів Великої Вітчизняної війни — виникла 
напередодні святкування 30-річчя Перемоги. Цю думку, висловлену Героєм 
Радянського Союзу Ф. Т. Дахновським, гаряче підтримали, зокрема, члени 
методичної ради по військово-патріотичній пропаганді при обласній організації 
товариства «Зчання». Вони розгорнули активну діяльність за втілення в життя цієї 
ініціативи. Уже тепер в бібліотеці є близько семисот творів військово-
патріотичної тематики з дарчими написами ветеранів. їх список стає все 
більшим… 

228. Дмитрук, М. Подвійне щастя / М. Дмитрук // Комсомольське плем’я. 
— 1975. — 28 червня 

Добру справу зробили книголюби — Герої Радянського Союзу, які 
проживають у Вінниці. Вони передали центральній міській бібліотеці ім. І. В. Бевза 
багато книг військово-патріотичної тематики зі своїми автографами. 

229. Новак, М. Адреса: Хмельницьке 
шосе, 14 / М. Новак // Вінницька газета. — 1974. 
— 11 червня 

Зовсім недавно на Хмельницькому шосе 
виріс великий житловий будинок. Па першому 
поверсі можна помітити за великими вікнами 
стелажі з книгами. Справді, тут відкрилась 
міська центральна бібліотека. Вона вже має у 

своїх фондах 150 тисяч книжок. 
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